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ONMUCAHUE HA YPEJA

a1 CeneKTop Ha CKOpPOCTTa

a2 [pbxKa 3a 0cBO6OXAaBaHe Ha rnaBaTta Ha MrKcepa

a3 [nasa Ha MMKcepa

a5 Kanaue Ha oTBOpa 3a 6neHpepa (HanMUYHOCTTa Ha 6neHaep e B 3aBUCMMOCT OT Mofiena)
a6 KynnyHr 3a akcecoapu (MpuUcTaBKa 3a TeCTo, MMKcep 1 6bpKarka)

a8 CBanAeMm Kanak Ha rHe3/io 3a Mecomenayka (HafIMYHOCTTa Ha MecomesayKa e B 3aBUCUMOCT
OT Mojena)

b1 Kyna

b2 Mpepanasuten ot npbckn

c1 lMNpucrtaBKa 3a TecTo (3a TeCTo € Mas)

€2 MuKcep (3a MacneHo TeCTo, CMeCKM 3a KeKCOBe, rasypu, KapTopeHo niope 1 fp.)

<3 BbpKanka (3a pa3brBaHe Ha AlLla, CMeTaHa, NanadvHKK, CnagKapcku Kpem n ap.)

Mpepn pabota c ypepa, Mond, npoueTeTe
BHMMAaTENTHO NINCTOBKaTa ,Hacokun 3a 6e3onacHocT”
1 yKa3aHuATa.

MPEAN NbPBOHAYAIJIHA YINOTPEBA

I'Ipenm yn0Tpe6aTa 3a NpbB NbT N3MUIATE BCUYKN aKcecoapwn B Tona BoAa C Manko npenapar
3a cbfose. M3nnakHeTe n noacyuwere.

PETYNIMPAHE HA BbPKAJIKATA, MPUCTABKATA 3A

TECTO N MUKCEPA

Pa3cTosHMETO OT akcecoapa 40 AbHOTO Ha KynaTa e 3a4afieHo Ha NpefBapuTenHo pUKCcMpaHa
CTaHAapTHa BUCOUMHA OT 3aBOfia. AKO 1CKaTe, MOXETe fla perynmnpare BUCoUMHaTa:

1. W3knioueTe ypepaa c 6yToHa 1 OT KOHTaKTa.

2. BpurHeTe rnaBaTa Ha MUKCepa 1 MOCTaBETe XeNlaHUA akcecoap.

3. [lpbXTe akcecoapa C efjHa pbKa U CblieBpeMeHHO pa3xiabete
raikata C nomoluta Ha GPEeHCKM Koy, BMXKTe Auarpamarta
oTcpelya.

4. CnycHeTe rnaBaTa Ha MMUKCepa W perynupainTe BUCOYMHATA,
KaTo 3aBbpTMTE camuA akcecoap. B ontumanHma cnyuan
aKcecoapbT TPAGBa MOUTM fja JOKOCBA AbHOTO Ha KyrnaTa.

5. BpurHeTe rnaBaTa Ha MMKCepa W 3aTerHete raiikata, AOKaTo
IbpPXKMTe aKkcecoapa ¢ ipyraTta pbka.




50Y CIMOBABAHE

MocTaBeTe KyxHEHCKMA pPobGOT BbpPXy paBHa, CTabuiHa,
TepMOYCTONUMBaA NOBBPXHOCT, Aaney OT U3TOUYHMLM Ha TOMIMHa
Unm npbcku Boga. Mpy noctaBsAHe Ha KynaTta U NPUCTaBKUTE,
CeneKTOPBT Ha CKOPOCTTa TpA6Ba fja e Ha nosuuwna ,0” 1 fa cte
CUTYPHM, Ye KYXHEHCKUAT POOOT € M3KITIOUeH OT eNleKTpuyeckms
KOHTaKT. [lpbrnHeTe fpbKKaTa 3a 0cBObOXJaBaHe (a2) No nocoka
Ha CTpesikaTa 1 MocTaBeTe rnaBaTa Ha MKcepa BbB BepTMKaiHa
nosuumA. MoctaBeTe KynaTa BbpXy CKobaTa Ha KyXHEHCKUA poboT. 3aBbpTeTe KynaTta no
YaCOBHMKOBAaTa CTPesIKa, AoKaTO ce GpUKCMPa CTabUHO BbpXy cKobaTa 3a KynaTa.

MocTaBeTe xenaHUA akcecoap (MMKCep, MPMCTaBKa 3a TeCTo Win 6bpKanka) B KyryHra (aé).
HaTucHeTe akcecoapa Harope 1 3aBbpTeTe 06pPaTHO Ha YaCOBHMKOBaTa CTpesika, 3a Aa ro
drKcupare B Kopnyca.

[llo6aBeTe npopaykTuTe. BHMMaBaliTe [a He MpenbiHWTe KynaTa. HaTucHeTe ApbxKaTa 3a
ocBo6oXAaBaHe, 3a fla CBanMTe HaJoJy rnaBaTa Ha MUKCEpa, U APbXKTe pbKaTa CU BbpXy
rnaBaTa Ha MUKCepa, AOKaTO A CBanATe KbM KynaTa, cJief] KOeTo BKIIIoUeTe LLerncena B KOHTaKTa.
MocTaBeTe NpefnasnTens NPOTUB NPBCKMU, KaTo ro NPUTUCHETE KbM raBaTa Ha MMKcepa, Taka
Ye OTBOPBT Aa € NO3ULMOHMPaH, KaKTo e NMoKa3aHo Ha Auarpamarta.

BkrnioueTe ypefia, KaTo 3aBbPTUTE CeNIeKTOPa Ha CKOPOCTTa Ha »KefaHaTa CKopocT Mexay Min
- Max. BuxTe yKasaHMATa 3a nogxogsalla CKOPOCT No-Aosy. BuHaru ce rpvkeTe npoayKtnTe fa
6bAaT B KynaTa, npeam Aa BKIlOUKNTe KyxHeHCKUA poboT. CnefpaiiTe yKasaHWATa OT peLienTaTa.

PA3INMOBABAHE

Korato npukniounTe, noctaBete cenektopa Ha CKOPOCT Ha 0 1 M3KMoyeTe OT KOHTaKTa.
HaTncHeTe gpbxKaTa 3a 0cBO6OX/JaBaHe WU NOCTaBeTe rfaBaTa Ha MUKCepPa BbB BEPTUKASIHO
NONIOXKEHWE, CNef KOeTo OTCTpaHeTe mpucTaBkaTta. OTCTpaHeTe KynaTa OT ckobaTa, KaTto s
3aBbpPTUTE 0O6PATHO Ha YAaCOBHMKOBATa CTPENKa, CNIefl KOeTo CBaneTe npennasvuTens NpoTus
NPbCKM.

MouncTeTe yacTUTe, KaKTO € ONMcaHo B pasfen louncTeaHe 1 NOAAPBKKA"

MPErPABAHE

3a pa ce rapaHTMpa no-Abnbr ekcnnoataunoHeH XMBOT Ha ypeAa, KyXHEHCKNAT pO6OT e
o6opynBaH C yCTpOIZCTBO NPOTMB NperpABaHe, KOETOo Le ce aKTUBUpa, ako ABUratenAat
3anoyHe aa nperpasa. AKo yCTpOVICTBOTO NpOTMB NperpABaHe Ce akTUBMNPaA, U3KNIOYETe ypeaa
C 6yTOHa 1 OT KOHTaKTa. /3uakante okono 30 MWHYTW, Npean Aa BKAYNTE ypeaa OTHOBO.

N360P HA CKOPOCT

BknioueTe ypena B KOHTaKTa 1 ro BKoueTe ¢ byToHa. MpenopbyBame BMHaru a sanousare
C Haii-HUCKaTa CKOPOCT W Crefi ToBa MOCTENeHHO fa yBennyaBaTe CKOpocTTa. [ocTasete
npepnasuTena NPOTMB NPbLCKM Ha KynaTa, 3a Aa He Npbcka. Vi3nonsearite Tabnuuata no-gony
KaTo OPVEHTUP 3a MPENOPBUNTENHUTE HACTPOWKM Ha CKOPOCTTa.
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M3MOJNI3BAHE HA AKCECOAPU @

YKasaHusATa nNo-4osy CbAbpPXKaT NPEeANoKeHIA 3@ HACTPONKITE Ha CKOPOCTTA, MAKCUMATHOTO
Bpeme 3a 06paboTBaHE N MAaKCUMAHOTO KOMIMYECTBO MPOAYKTU. 3anoyHeTe C MUHUMAaHaTa
HacTpoiika Ha ckopocT MIN 1 yBenuuasaiTe CKOPOCTTa CNOPeA N3NCKBAHMATA Ha peLienTara.

Makc. Konuyectso

CbabpKaHue Akcecoap | Ckopoct (* o6wo Terno Ha
CbCTaBKuUTE)
Jleka cmec 3a Mukcep Min -4 6 MUH 4,9 kr
TopTa (OT nakeT
VNV JOMaLLHO
NpUroTBeHa)
TecTo 3a nai Muikcep 1-2 3 MUH 1,4 kr*
bentbun Bbpkanka Max 3 MuH. 30 16 anua
buta cmeTaHa bbpkanka 5 - Max 5 MUH. 700 ml
Tecto 3a xna6 MpucTaBka Min -1 8 MUH 1640 r 6palLHO 3a XNA6
3a TecTo +960 ml Boga
Bpuow MpuctaBka Min -3 14 MUH 3,6 kr*
3a TecTo

TecTo 3a nuua:

CbcTaBKM (3a 2 0CHOBU 3a NuULa): 525 r 6palwHo, 3 1 con, 5 r mas, 3 r 3axap, 375 r npuTonneHa
Bofa (43°C), 8 r mac (unu macno).

MocTaBeTe BCMUKM CbCTaBKM B Kynata. MukcmpanmTte 7 MAHYTM C NpUCTaBKaTa 3a MeceHe BbB
V6 Ha Vmax.

OcTaBeTe fja cTerHe 1 vac, cnep KOeTo oxnafieTe, OKaTO B/ NOTpAGBa.

Makc. KonnuecTBo: 4 MbTU KONMYECTBOTO OT peLienTaTa.

MbpBO NocTaBeTe BCUUKM TEUHU CbCTaBKU B KynaTa, a cfief] ToBa AobaBeTe CyxuTe CbCTaBKy.
BviHaru 6baeTe 651130 [0 KyXHeHCKWA poboT, gokaTo paboTu. BuHary nocTaBsiTe cbCTaBkuTe
MaKCcMManHo 6,130 A0 CTpaHWTe Ha KynaTa, a He PeKTHO BbpXY BbpTALLaTa Ce NpUCTaBKa.
CmecuTe, CbAbPIKALLM rONieMy KONMYecTBa BoAa, TpabBa Aa ce 06paboTBaT Ha HUCKA CKOPOCT,
3a Ala He NpbcKart. He yBenmuaBalite CKOPOCTTa, NPeAN CMecTa Aa Ce CrbCTu.

PepoBHO W3kntouBaiiTe KyxHEHCKUA po6OT 1 obupaiiTe cMecTa OT CTpaHWTE Ha Kynata C
nnacTMacoBa Lnatyna.

AKO HelLLo CNy4ainHo ce 3aapbCTY B MHCTPYMEHTa 1iv MoTopa cnpe. M3knioueTe ypepaa c 6yToHa
1 OT KOHTaKTa. OTCTpaHeTe Npobiema vin Hamasnete KOAMYECTBOTO Ha MPOAYKTUTE B KynaTa.
OcTaBeTe MOTOpa Aa M3CTUHE 5 MUHYTY, Npeau Aa BKIOUNTE KyXHEHCKUA pO6OT OTHOBO.
M3non3Baite 6bpkankata 3a pa3brBaHe Ha 6enTbuM, CMeTaHa M MaiioHe3a Mnn nopobHu
nekn cmecun. He nsnonsgaiite 6bpKankata 3a pasbriBaHe Ha TEXKM CMeCK KaTo CMecC 3a KeKc
nnm KaptodeHo niope. BHaru HarnexpanTte pesyntaTa, Korato pasbusaTe Wiu MUKCKUpaTe
XPaHWUTENHU NPOAYKTU, ThIl KaTo XXeNaHWAT pe3yntaT Moxe Aa ce NOCTUIHe MHOro 6bp30.
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@ MOYUCTBAHE U MOAAPBKKA

BuHarv nskniousainTe OT KOHTAaKTa NPeAwv NoYncTBaHe.

Kynata v akcecoapute moraTt Aa ce MUAT B CbAOMUANHA. HUKOra He noTanAite MOTOPHWMA
MOZyn BbB BOAA WAW Apyra TeYHOCT. [ouncTBaiTe MOTOPHMA MOAYN W rnaBaTa Ha MUKCepa
C BnaxHa Kbpna. He n3nonssarite abpasvseH npax uiam Apyrv abpasvsHu npenapatu, KOUTo
Morart fla HaapackaTt Uin yBpeaaT NoBbpxHOCTTa. MofcyLweTe gobpe BCUUKM YacTu, npeau Aa
npubepeTe KyXHEHCKMA PO6OT.

BAXHO: HUKOTA HE MOTAMNAVNTE B/IOKA HA ABUTATE/IAA B KAKBATO U 1A E TEYHOCT!

KAKBO OA HAMPABUTE, AKO BALUMAT YPEA HE

PABOTU

- MNpernepaitte pasgenute Mpean nbpBoHayanHa ynotpe6a” u,Mperpsasaxe”.
- YpeasT npoabmkaBa fia He paboTn? CBbpxeTe ce C YMbHOMOLLEH CEPBU3EH LIEHTBP
(BX. CMUCHKa B cepBr3HaTa 6poLuypa).

AKCECOAPU

- Mukcep
- MpucTaBka 3a TecTo
- bvpkanka

BHUMaHMe: MoXKeTe fa 3aKynuTe aKcecoap camMo ako npepacraBuTe 6Gpowypara c
yKasaHusa unm ypepa. CbxpaHssaiTe 6powypata 3a 6baewym cnpasku.



OPIS APARATA

a1l Prekidac za odabir brzine

a2 Rucica za otpustanje glave miksera

a3 Glava miksera

a5 Poklopac za izlazni otvor blendera (blender u sadrzaju isporuke ovisno o modelu)
a6 Izlazni otvor za dodatnu opremu (metlica za tijesto, mikser i metlica)

a8 Odvojivi poklopac za izlazni otvor za masinu za mljevenje mesa (masina za mljevenje mesa
u pakiranju, ovisno o modelu)

b1 Posuda

b2 Zastita od prskanja

c1 Kukica za tijesto (za dizano tijesto)

c2 Mutilica (za prhko tijesto, smjese za kolace, glazure za kolace, pire od krompira, itd.)
c3 Mikser (za mucenje jaja, $laga, palacinki, slasticarske kreme, itd.)

Prije prve upotrebe pazljivo procitajte brosuru
"Sigurnosne napomene" i uputstva.

PRIJE PRVE UPOTREBE

Prije prve upotrebe svu dodatnu opremu operite u toploj vodi i malo tekuceg sredstva za
pranje posuda. Isperite je i pazljivo osusite.

PODESAVANJE MUTILICE, KUKICE ZA TIJESTO | MIKSERA

Razmak dodatne opreme i dna posude podesen je na zadanu standardnu visinu pri isporuci iz
tvornice. Visinu je moguce podesiti prema Zelji.

Iskljucite aparat i iskljucite ga iz strujnog napajanja.

Podignite glavu miksera i umetnite potrebnu dodatnu opremu.
Drzite dodatnu opremu jednom rukom i istovremeno otpustite
maticu pomocu podesivog klju¢a za matice. Pogledajte
dijagram na suprotnoj strani.

Spustite glavu miksera i okretanjem dodatne opreme podesite
visinu. U idealnom slu¢aju dodatna oprema treba se nalaziti
neposredno iznad dna posude.
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Podignite glavu miksera i pritegnite maticu dok dodatnu
opremu drzite drugom rukom.



D

SASTAVLJANJE

Stavite kuhinjski aparat na ravnu, stabilnu, vatrostalnu povrsinu
podalje od izvora toplote ili prskanja vode. Prilikom montaze
posude i dodatne opreme, prekida¢ za odabir brzine stavite u
polozaj "0" i uvjerite se da je kuhinjski aparat iskljucen iz strujne
uti¢nice. Povucite rucicu za otpustanje (a2) u smjeru strelice
i stavite glavu miksera u vertikalan polozaj. Stavite posudu u
drzac na kuhinjskom aparatu. Okrecite posudu u smjeru kretanja
kazaljki na satu do pri¢vrscéivanja na drzac posude.

Zeljenu dodatnu opremu (mikser, metlicu za tijesto ili metlicu) stavite na izlazni otvor (a6).
Gurnite dodatnu opremu prema gore i okrenite je u smjeru suprotnom smjeru kretanja kazaljki
na satu kako biste je pri¢vrstili u kuciste.

Dodajte sastojke. Vodite racuna da posudu ne napunite previse. Pritisnite ru¢icu za otpustanje
kako biste spustili glavu miksera i drzite ruku na glavi miksera pri njezinom spustanju u posudu,
a zatim i utaknite utika¢ u strujnu uti¢nicu. Stavite zastitu od prskanja pritiskajuci je na glavu
miksera tako da otvor bude pozicioniran kako je prikazano na dijagramu na suprotnoj strani.
Ukljucite aparat okretanjem prekidaca za odabir brzine u polozaj za potrebnu brzinu
izmedu oznake Min. - Maks. Za odabir potrebne brzine pogledajte uputstva u nastavku. Prije
ukljucivanja kuhinjskog aparata uvijek se uvjerite da su sastojci u posudi. Slijedite uputstva u
receptu.

RASTAVLJANJE

Nakon koriStenja aparata, prekida¢ za odabir brzine stavite u polozaj 0 i izvucite utikac iz
strujne uticnice. Pritisnite rucicu za otpustanje, glavu miksera stavite u vertikalan polozaj i
uklonite dodatnu opremu. Okretanjem u smjeru suprotnom smjeru kretanja kazaljki na satu
posudu izvadite iz drzaca, a zatim uklonite zastitu od prskanja.

Otistite dijelove na nacin opisan u poglavlju "Cis¢enje i odrzavanje".

PREGRIJAVANJE

Radi osiguranja dugog radnog vijeka aparata, kuhinjski aparat opremljen je sigurnosnim
uredajem za zastitu od pregrijavanja koji se aktivira u slu¢aju pregrijavanja motora. Ako
sigurnosni uredaj za zastitu od pregrijavanja radi, iskljucite aparat i iskljucite ga iz strujnog
napajanja. Pricekajte oko 30 minuta prije ponovnog ukljucivanja aparata.

ODABIR BRZINE

Prikljucite aparat na strujno napajanje i ukljucite ga. Preporu¢ujemo pokretanje pri najnizoj
brzini uz postepeno povecanje brzine. Radi izbjegavanja prskanja, na posudu stavite zastitu od
prskanja. Smjernice za preporucene postavke brzine potraZite u tabeli u nastavku.



KORISTENJE DODATNE OPREME

Smijernice u nastavku sadrze preporuke za postavke brzine, maksimalno vrijeme obrade i
maksimalnu koli¢inu sastojaka. Po¢nite s minimalnom brzinom, a zatim je povecavajte u skladu

s receptom.

Dodatna Maks.
oprema vrijeme | (¥

Maks. kolic¢ina
ukupna masa sastojaka)

Smjesa za lagani Mutilica Min.na 4 6 min. 4,9 kg*
kola¢ (smjese
u pakovanju i
domace smjese)
Prhko tijesto Mutilica 1do2 3 min. 1,4 kg*
Bjelanjak Mikser Maks. 3 min. 30 16 jaja
Slag Mikser 5do 5 min. 700 ml
oznake
Maks.
Tijesto za hljeb Kukica za Min.na 1 8 min. 1640 g brasna za tijesto
tijesto + 960 ml vode
Brio$ Kukica za Min.na 3 14 min. 3,6 kg*
tijesto

Tijesto za pizzu:

Sastojci (za 2 tijesta za pizzu): 525 g brasna, 3 g soli, 5 g kvasca, 3 g Secera, 375 g mlake vode
(43 °C), 8 g masti (ili maslaca).
Stavite sve sastojke u posudu. Mijesajte 7 minuta pomocu nastavka za mijesenje, u V6 na opciji

Vmax.

Ostavite da odstoji 1 h, a zatim stavite na hladno dok vam ne zatreba.
Maks. kolic¢ina: 4 puta recept.
U posudu prvo stavite sve tekuce sastojke, a zatim dodajte suhe sastojke. Uvijek budite u blizini
kuhinjskog aparata tokom upotrebe. Sastojke uvijek dodajite $to je moguce blize stranicama
posude, a ne direktno na rotacijski alat.
Smjese koje sadrze veliku koli¢inu tekucine potrebno je obradivati pri niskoj brzini kako bi se

izbjeglo prskanje. Ne povecavajte brzinu dok se smjesa ne zgusne.

Redovno iskljucujte kuhinjski aparat kako biste s plasticnom lopaticom smjesu sa stranica

spustili na dno posude.

Ako se nesto greskom zaglavi u alat ili ako se motor zaustavi, iskljucite aparat i iskljucite ga
iz strujnog napajanja. Rijesite problem ili smanjite koli¢inu sastojaka u posudi. Pricekajte 5
minuta da se motor ohladi prije ponovnog ukljucivanja kuhinjskog aparata.

Metlicu koristite za mijeSanje bjelanjaka, kreme i majoneze ili sli¢nih laganih smjesa. Metlicu
ne koristite za mijesanje teskih smjesa poput smjese za kolac ili pire krompira. Kada mutite ili

mijesate namirnice uvijek pratite rezultat jer je Zeljeni rezultat moguce postici vrlo brzo.

©



CISCENJE | ODRZAVANJE

@ Aparat prije ¢is¢enja uvijek iskljucite iz strujnog napajanja.

Posuda i dodatna oprema mogu se prati u masini za pranje posuda. Jedinicu motora nikada ne
uranjajte u vodu ili druge tekucine. Jedinicu motora i glavu miksera ¢istite vlaznom krpom. Ne
koristite abrazivna praskasta sredstva ili abrazivna sredstva za cis¢enje koja mogu izgrebati ili
matirati povrsinu. Prije odlaganja kuhinjskog aparata, sve dijelove temeljito osusite.

VAZNO! JEDINICU MOTORA NIKADA NE URANJAJTE U TEKUCINU!

STA UCINITI AKO APARAT NE RADI?

- Pogledajte poglavlja «Prije prve upotrebe» i «Pregrijavanje».
- Vas aparat i dalje ne radi? Obratite se ovlastenom servisnom centru (pogledajte listu u
servisnoj knjizici).

DODATNA OPREMA

- Mutilica
- Kukica za tijesto
- Mikser

Oprez: dodatnu opremu mozete kupiti samo ako imate uputstvo za upotrebu ili
aparat. Sacuvajte za buduce potrebe.



POPIS SPOTREBICE

a1 Voli¢ rychlosti

a2 Uvolnovaci packa pro hlavu mixeru

a3 Hlava mixeru

a5 Kryt pro vystup mixeru (mixer se dodava v zavislosti na modelu)

a6 Vystup pro pfislusenstvi (hnétaci hak, mixér a slehac)

a8 Odnimatelny kryt vystupu pro mlynek na maso (mlynek na maso se dodava v zavislosti na
modelu)

b1 Miska

b2 Ochranny kryt proti postfikani

¢1 Hnétaci hdk (pro kvasné tésto)

c2 Mixer (pro kiehké tésto, kolacovou smés, kolace a polevy, bramborovou kasi atd.)
3 Sleha (pro slehani vajec, $lehacky, palacinek, krémového petiva, atd.)

Pfed prvnim pouzitim si pozorné prectéte brozuru
,Bezpeclnostni pokyny”.

PRED PRVNIM POUZITIiM

Pfed prvnim uvedenim do provozu umyjte viechny ¢asti pfislusenstvi teplou vodou a mycim
prostfedkem. Oplachnéte a osuste.

NASTAVENI SLEHACE, HNETACIHO HAKU A MIXERU

Vzdalenost od pfislusenstvi ke spodni ¢asti misky je pii dodani z tovarny nastavena na predem
stanovenou standardni vysku. Pokud chcete, Ize vysku upravit:

Pristroj vypnéte a odpojte.

Zvednéte michaci hlavu a vlozte pozadované pfislusenstvi.
Pridrzte pfislusenstvi jednou rukou a soucasné uvolnéte matici
pomoci nastavitelného klice, viz obrazek naproti.

Spustte michaci hlavu a nastavte vysku otacenim samotného
piislusenstvi.V idedlnim pfipadé by se piislusenstvi mélo témér
dotykat spodni ¢asti misky.

Zvednéte hlavu mixeru a utahnéte matici, zatimco pfidrzujete
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piislusenstvi druhou ruku.



SESTAVENI

Postavte kuchynsky pfistroj na rovny, stabilni, tepelné odolny
povrch mimo dosah zdroj(i tepla nebo stfikajici vody. Pfi montazi
@ misky a pfisluenstvi nastavte voli¢ rychlosti na,0” a ujistéte se,

ze kuchynsky pfistroj je odpojen od elektrické zasuvky. Vytahnéte
uvolnovaci packu (a2) ve sméru 3Sipky a dejte hlavu mixeru do
svislé polohy. Umistéte misku do drzéku kuchynského pfistroje.
Otocte misku ve sméru hodinovych ruci¢ek, dokud neni pevné
uchycena do drzéku misky.

Namontujte pozadované piislusenstvi (mixér, hnétaci hak nebo Sleha¢) do vystupu pro
piislusenstvi (a6). Zatlacte pfislusenstvi nahoru a otocte proti sméru hodinovych rucicek,
abyste jej upevnili do skiiné.

Pridejte pfisady. Dbejte na to, aby miska nebyla pfeplnéna. Stisknéte uvoliovaci packu,
chcete-li spustit hlavu mixeru a podrzte ruku na hlavé mixeru, kdyz ji spoustite do misky, a
poté pripojte k elektrické zasuvce. Namontujte ochranny kryt proti postiikani tak, ze ho pevné
zatlacite na hlavu mixeru, aby byl otvor umistén podle znazornéni na obrazku.

Spustte spotiebi¢ otacenim voli¢e otac¢ek na pozadovanou rychlost mezi Min - Max. Pokyny
pro vybér rychlosti naleznete nize. Pred spusténim kuchyriského pfistroje se ujistéte, ze v misce
jsou vzdy pfisady. Postupujte podle pokynt pro recept.

DEMONTAZ

Jakmile skoncite, otocte voli¢ rychlosti na 0 a odpojte. Stisknéte uvolnovaci packu a umistéte
hlavu mixeru do svislé polohy a vyjméte pfislusenstvi. Vyjméte misku z drzéku tak, ze otocite
misku proti sméru hodinovych rucicek, poté vyjméte kryt proti postiikani.

Vy¢istéte pfistroj, jak je popsano v &asti,Cisténi a drzba”.

PREHRATI
Aby byla zajisténa dlouhd Zivotnost vaseho spotiebice, kuchynsky pfistroj je vybaven ochranou
proti prehiati, kterd se aktivuje v pfipadé prehiati motoru. Pokud se aktivuje ochrana proti
prehfati, pfistroj vypnéte a odpojte. Pfed opétovnym zapnutim pfistroje pockejte pfiblizné 30
minut.

VYBER RYCHLOSTI

Znovu pripojte spotiebi¢ a zapnéte. Doporucujeme, abyste vzdy zacali s nejnizsi rychlosti
a poté postupné zvysujte rychlost. Umistéte ochranny kryt proti postiikani na misku, aby
nedoslo k postiikani. Viz nasledujici tabulka jako voditko pro doporucené nastaveni rychlosti.

©



PO LUSENSTVI

Nize uvedené voditko nabizi rychlosti, maximalni doby zpracovani a maximalni mnozstvi
piisad. Zacnéte pfi nastaveni rychlosti MIN a zvyste rychlost podle receptury.

Max. mnozstvi

Rychlost (* celkova hmotnost

prisad)
Smés lehkého Mixer Min az 4 6 min 4,9 kg*
kolace
(bali¢ckované
smési a domaci)
Krehké tésto Mixer laz2 3 min 1,4 kg*
Vajecné bilky Sleha¢ Max 3 min 30 16 vajec
Slehacka Sleha¢ 5 az Max 5 min 700 ml
Chlebové tésto Hnétaci hak Minaz1 8 min 1640 g chlebové mouky

+ 960 ml vody

Brioska Hnétaci hak Minaz3 14 min 3,6 kg*

Tésto na pizzu

Prisady (pro 2 pizzy): 525 g mouky, 3 g soli, 5 g kvasnic, 3 g cukru, 375 g vlazné vody (43 °C), 8
g sadla (nebo masla).

Dejte vsechny pfisady do misky. Mixujte 7 minut s hnétacim nastavcem na V6 pii Vmax.
Nechte odpocinout po dobu 1 hodiny, poté ochladte, dokud nebudete potiebovat.

Max. mnozstvi: 4 krat recept.

Nejdiive dejte vsechny tekuté piisady do misky a potom pridejte suché ptisady. Béhem
pouzivani vzdy zdstante v blizkosti kuchynského pfistroje. Pfisady vzdy pfidavejte co nejblize
ke sténdm misky a ne pfimo na rotujici nastroj.

Smési, které obsahuji velké mnozstvi kapaliny, by mély byt zpracovany pfi nizké rychlosti, aby
nedoslo ke stiikani. Nezvysujte rychlost, dokud se smés nezhusti.

Pravidelné vypinejte kuchynsky pfistroj, abyste oskrabali ptisady pomoci plastové $pachtle.
Pokud nahodou néco v nastroji uvizne nebo se motor zastavi. Pristroj vypnéte a odpojte.
Vyreste problém nebo snizte mnozstvi piisad v misce. Nechte motor vychladnout po dobu 5
minut, nez znovu zapnete kuchynsky pfistroj.

Ke slehani vajecnych bilkl, smetany, majonézy nebo podobnych lehkych smési pouzijte Slehac.
Nepouzivejte slehac pro slehani tézkych smési, jako je kolacova smés nebo bramborova kase.
Vzdy pozorujte vysledek, kdyz slehdte nebo michate potraviny, protoze pozadovany vysledek
muze byt dosazen velmi rychle.

Q
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CISTENI A UDRZBA
Pred cisténim pfistroj vzdy odpojte ze zasuvky.
Misa a pfislusenstvi jsou vhodné pro mycku. Nikdy neponotujte motorovou jednotku do vody
nebo jinych kapalin. Motorovou jednotku a hlavu mixeru cistéte pomoci vihkého hadfiku.
Nepouzivejte cistici prasek nebo jiné abrazivni ¢istici prostfedky, které by mohly poskrabat a
zmatnit povrch. Pfed ulozenim kuchynského pfistroje diikladné osuste viechny casti.
DULEZITE: NIKDY NEPONORUJTE MOTOROVOU JEDNOTKU DO JAKYCHKOLI KAPALIN.

CO DELAT, KDYZ VAS SPOTREBIC NEFUNGUJE
- Prectéte si kapitoly,Pfed prvnim pouzitim” a,Prehrati".

- Vas spotiebic stale nefunguje? Obratte se na autorizované servisni stredisko (viz seznam
v servisni knizce).

PRISLUSENSTVI

- Mixer
- Hnétaci hak
- Sleha¢

Upozornéni: Prislusenstvi miiZzete zakoupit pouze tehdy, kdyz piredlozZite p¥ibalovou
informaci nebo vas pfistroj. Odlozte si ji pro pFisti pouziti.



A KESZULEK LEIRASA

a1 Sebességszabalyozo kapcsold

a2 Keverdéfej kioldégomb

a3 Keverdfej

a5 Turmixgép kimenet burkolat (a turmixgép modelltél fliggéen mellékelve)

a6 Tartozékok kimenete (dagasztdkar, keverészar és habverd)

a8 Levehetd burkolat a husdaralé kimenethez (a hisdaralé a modelltél fliggéen mellékelve) @
b1 Keverétal

b2 Froccsenésgatlo fedél

c1 Dagasztokar (élesztds tésztdhoz)

c2 Robotgép (omlés tésztahoz, siutemény tésztahoz, siutemény cukorbevonathoz és
cukorméazhoz, krumplipiréhez stb.)

c3 Habverd (tojas felveréséhez, tejszinhabhoz, palacsintdhoz, stitemény krémekhez)

Kérjik, az elsé hasznalat elétt alaposan olvassa
el a ,Biztonsagi iranyelvek” flizetet és a hasznalati
utasitasokat.

AZ ELSO HASZN ELOTT

Az elsé hasznélat el6tt mosogasson el minden tartozékot forrd, folyékony mosogatdszeres
vizzel. Oblitse le, és szaritsa meg.

A HABVERO, DAGASZTOKAR ES KEVEROSZAR
BEALLITASA

A tartozék és a keverétal alja kozotti tavolsag elére meghatarozott standard magassag szerint
van bedllitva, amikor a késziilék elhagyja a gyarat. Ha szeretné, a tavolsag beillithatoé:

1. Kapcsolja ki a készuléket, és huzza ki.

2. Emelje fel a keveréfejet, és helyezze be a kivant tartozékot.

3. Az egyik kezével tartsa a tartozékot, és egyidejlileg oldja ki a
csavart egy éllithaté csavarkulcs segitségével, az abran lathatd
maodon.

4. Engedje le a keveréfejet, és éllitsa be a magassagot a tartozék
elforgatasaval. Idealis esetben a tartozék majdnem hozzaér a
keverétél aljahoz.

5. Emelje fel a keveréfejet, és hizza meg a csavart, kdzben a mésik
kezével tartsa a tartozékot.




OSSZESZERELES

Helyezze a konyhagépet egy sima, stabil, h6all6, héforrasoktdl és
esetleges vizfroccsenéstdl tavol esé feliiletre. Amikor felhelyezi
a kever6talat és a tartozékokat, dllitsa a sebességvalasztd
kapcsoldt,0”-ra, és ellendrizze, hogy a konyhagép ki van-e hizva
@ a héldzati aljzatbol. Tolja a kioldbgombot (a2) a nyil iranyaba, és

allitsa a keverdéfejet fliggbleges helyzetbe. Helyezze a keverétalat
a konyhagép konzoljara. Forditsa el a keverétalat az éramutatd
jarasaval megegyezd iranyba, amig erésen nincs csatlakoztatva a keverétal konzolhoz.

Tegye be a kivant tartozékot (keverészar, dagasztdkar vagy habverd) a kimenetbe (a6). Tolja
felfelé a tartozékot, és forditsa el az 6ramutatd jarasaval ellentétes irdnyba, hogy a burkolathoz
csatlakoztassa.

Tegye be a hozzavaldkat. Ugyeljen arra, hogy te téltse tdl a keverdtalat. Nyomja meg a
kiolddbgombot a keverdéfej leengedéséhez, és tartsa a kezét a keveréfejen, amikor beengedi a
keverétélba, majd csatlakoztassa a halézati aljzathoz. lllessze fel a froccsenésgatld fedelet ugy,
hogy szorosan felhelyezi a keveréfejre, igy, hogy a nyilas az abran lathaté médon helyezkedjen
el.

Inditsa el a készlléket, ugy, hogy a sebességvaélaszté kapcsoldt a min. és max. kdzott a kivant
sebességbe kapcsolja. Lasd a lenti utasitasokat a sebesség kivélasztasahoz. Mindig legyenek
hozzéavaldk a keverétalban, miel6tt bekapcsolja a konyhagépet. Kovesse a recept utasitasait.

LESZERELES

Amikor elkészilt, forditsa a sebességvélaszté kapcsoldt O-ra, és huzza ki. Nyomja meg a
kioldbgombot, és allitsa a keveréfejet fliggbleges helyzetbe, majd vegye le a tartozékot. Vegye
le a keverétalat a konzolrdl, gy, hogy elforditja a keverétélat az dramutatd jarasaval ellentétes
iranyba, majd vegye le a froccsenésgatld fedelet.

Tisztitsa meg az alkatrészeket a,Tisztitas és apolas” c. fejezetben leirtak szerint.

TULMELEGEDES

A késziilék hosszu élettartamanak biztositdsa érdekében a konyhagép tulmelegedés elleni
véddbberendezéssel van elldtva, amely bekapcsol, ha a motor tilmelegszik. Ha a tilmelegedés
elleni késziilék miikddésbe 1ép, akkor kapcsolja ki a késziléket, és hizza ki. Varjon kérilbeliil 30
percig, miel6tt Ujra bekapcsolja a késziiléket.

SEBESSEG KIVALASZTASA

Csatlakoztassa a késziléket, és kapcsolja be. Javasoljuk, hogy mindig a legalacsonyabb
sebességgel inditsa el, és egyszerre egy fokozattal novelje a sebességet. Helyezze fel a
froccsenésgatlo fedelet a keverétalra, hogy elkeriilje a kifroccsenést. Lasd a lenti tablazatot a
javasolt sebesség beallitasokkal.



ARTOZEKOK HASZN A

A lenti ismertet6ben javaslatokat talal a sebesség beallitasokra, a maximalis feldolgozasi id6re
és a hozzévalok maximalis mennyiségére. A MIN. sebesség beallitassal kezdjen, és a sebességet
a recepttdl fliggéen novelje.

Max. mennyiség

Tartalom Tartozékok | Sebesség (* a hozzavalok teljes
sulya)
Koénny stitemény Robotgép Min.-tél. 6 perc 4,9 kg*
tészta (keverék 4-ig
csomag és hazi
készités(i)
Omlds tészta Robotgép 1-2 3 perc 1,4 kg*
Tojasfehérje Habverd Max. 3 perc 30 16 tojas
mp
Tejszinhab Habverd 5-t6l 5 perc 700 ml
max.-ig
Kenyér tészta Dagasztékar | Min.-t6l. 8 perc 1640 g kenyér liszt
1-ig + 960 ml viz
Brids Dagasztékar | Min.-t6l. 14 perc 3,6 kg*
3-ig
Pizza tészta:

Hozzévaldk (2 pizza alaphoz): 525 g liszt, 3 g s6, 5 g élesztd, 3 g cukor, 375 g langyos viz (43 °C),
8 g zsir (vagy vaj).

Tegye az 6sszetevéket a keverdtalba. Keverje 7 percig a tésztagyuré keverészarral, V6-on Vmax-
nal.

Hagyja 1 6ran keresztul pihenni, vagy amig sziikséges.

Max. mennyiség: A recept 4-szerese.

Tegye az Gsszes Osszetevét a keverétalba, majd adja hozza a szaraz hozzavaldkat. Hasznalat
kézben mindig maradjon kozel a konyhagéphez. A hozzévalokat mindig a keverétal oldalahoz
a lehet6 legkozelebb tegye bele, és nem kozvetlendl a forgd eszkozre.

Az olyan keveréket, amely nagy mennyiségli folyadékot tartalmaz, alacsony sebességgel
dolgozzon fel a froccsenés elkeriilése érdekében. Ne novelje a sebességet addig, amig a
keverék el nem kezd s(riisodni.

Rendszeresen kapcsolja ki a konyhagépet, és kaparja le a hozzavaldkat az oldalardl egy spatula
segitségével.

Ha véletlentil valami az eszkozre ragad, vagy ledll a motor, kapcsolja ki a késziiléket, és huzza
ki. Oldja meg a problémat, vagy csokkentse a keverétalban 1évé hozzavalok mennyiségét. 5
percig hagyja hlni a motort, miel6tt visszakapcsolja a konyhagépet.

Atojasfehérje és tejszinhab felveréséhez, majonéz vagy hasonl6 konnyd keverékek keveréséhez
a habver6t hasznélja. Ne hasznadlja a habverét olyan nehéz keverékek keveréséhez, mint a
stitemény tészta vagy krumplipuré. Mindig tartsa a szemét a készitményen, amikor ételeket
felver vagy 6sszekever, mert nagyon hamar elérheti a kivant eredményt.



TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Tisztitas el6tt mindig huzza ki a késztiléket.
A keverétal és a tartozékok mosogatégépben mosogathatdk. A motoros egységet soha ne
meritse vizbe vagy mas folyadékba. Tisztitsa meg a motoregységet és a keveréfejet egy nedves
ruhdval. Ne hasznaljon suroldszert vagy mas maré hatasu tisztitoszert, amely megkarcolhatja
vagy tompithatja a felliletet. Tarolas el6tt alaposan szaritson meg minden alkatrészt.

@ FONTOS: SOHA NE MERITSE A MOTOREGYSEGET SEMMILYEN FOLYADEKBA!

MIT TEGYEN, HA A KESZULEK NEM MUKODIK

- Kérjiik, nézze meg az «Elsé hasznalat el6tt» és «Tulmelegedés» fejezetet.
- A késziilék tovabbra sem miikodik? Forduljon egy hivatalos szervizkézponthoz (lasd a
listat a szervizkdnyvben).

TARTOZEKOK

- Robotgép
- Dagasztokar
- Habveré

Figyelem: csak akkor tud tud tartozékokat vasarolni, ha bemutatja a hasznalati
utmutatot vagy a késziiléket. Kérjiik, tartsa meg 6ket kés6bbi hasznalatra.



DESCRIEREA APARATULUI

a1l Selector de viteze

a2 Maner de deblocare pentru capul mixerului

a3 Capul mixerului

a5 Capac pentru evacuarea blenderului (blender furnizat in functie de model)

a6 Cuplaj pentru accesorii (carlig pentru framantat)

a8 Capac detasabil pentru cuplajul masinii de tocat carne (masina de tocat carne furnizatd in
functie de model)

b1 Vas @
b2 Protectie antistropire

c1 Carlig pentru framantat (pentru aluat dur, cu drojdie: péine, pizza etc.)

c2 Mixer (pentru aluat fraged de patiserie, aluat de prajituri, glazura de tort si alte glazuri, piure
de cartofi etc)

c3 Tel (pentru batut oua, frisca, aluat pentru clatite, crema de patiserie etc.)

Va rugam sa cititi cu atentie brosura ,Instructiuni
de sigurantd” si instructiunile inainte de prima

utilizare.

iNAINTE DE PRIMA UTILIZARE

Tnainte de a utiliza aparatul pentru prima dat, spalati toate accesoriile cu apa calda si putin
detergent lichid. Clatiti si uscati.

REGLAREA TELULUI, A CARLIGULUI PENTRU FRAMANTAT

SI A MIXERULUI

Distanta de la accesoriu la partea inferioard a vasului este setatd la o inaltime standard
prestabilita atunci cand aparatul este livrat din fabrica. Daca doriti, inaltimea poate fi reglata.

1. Opriti alimentarea aparatului si scoateti-I din priza.

2. Ridicati capul mixerului si introduceti accesoriul necesar.

3. Tinetiaccesoriul cu o mana siin acelasi timp desfaceti piulita cu
ajutorul unui chei reglabile, a se vedea diagrama opusa.

4. Coborati capul mixerului si reglati inaltimea prin rotirea
accesoriului propriu-zis. In mod ideal, accesoriul trebuie si
atinga doar putin partea inferioara a vasului.

5. Ridicati capul mixerului si strdngeti piulita in timp ce tineti
accesoriul cu cealaltd mana.




ASAMBLARE

Asezati robotul de bucétdrie pe o suprafatd plana, stabild,
rezistenta la caldurd, departe de surse de calduré sau de stropi
de apa. La montarea vasului si a accesoriilor, setati selectorul
de viteza la 0" si asigurati-vd cd robotul de bucdtarie este scos
din priza. Trageti manerul de deblocare (a2) in directia sagetii si
asezati capul mixerului in pozitie verticald. Pozitionati vasul in
suportul sau de pe robotul de bucatarie. Rotiti vasul in sensul
acelor de ceasornic pana cand se fixeaza ferm de suportul de vas.
Montati accesoriul dorit (mixer, carlig pentru frimantat sau tel) pe cuplaj (a6). Impingeti
accesoriul in sus si rotiti-l in sens invers acelor de ceasornic pentru a-l fixa in carcasa.

Adaugati ingredientele. Aveti grija s nu umpleti excesiv vasul. Apdsati pe manerul de
deblocare pentru a cobori capul mixerului si tineti mana pe capul mixerului atunci cand il
coborati in vas, apoi conectati stecherul la o priza de alimentare. Potriviti protectia antistropire
prin apasare ferma pe capul mixerului, astfel incat deschiderea sé fie pozitionata asa cum este
indicat in diagrama opusa.

Porniti aparatul prin rotirea selectorului de viteza la viteza dorita intre Min - Max. A se vedea
instructiunile de mai jos pentru selectarea vitezei. Asigurati-va sé aveti intotdeauna ingrediente
in vas inainte de a porni robotul de bucétérie. Respectati instructiunile retetelor.

DEMONTARE

Cand ati terminat, rotiti selectorul de vitezd la 0 si scoateti aparatul din priza. Apasati pe
manerul de deblocare si asezati capul mixerului in pozitie verticald si scoateti accesoriul.
Scoateti vasul din suport prin rotirea vasului in sens invers acelor de ceasornic, apoi scoateti
protectia antistropire.

Curatati piesele dupa cum este descris in capitolul ,Curatare si intretinere”.

SUPRAINCALZIREA

Pentru a asigura durata indelungatd de viatd a aparatului, robotul de bucatdrie este dotat
cu un dispozitiv de siguranta la supraincalzire, care se va activa in cazul in care motorul se
supraincalzeste. Dacéd dispozitivul de supraincalzire se activeaza, opriti aparatul si deconectati-I
de la priza. Asteptati timp de aproximativ 30 de minute fnainte de a porni aparatul din nou.

SELECTAREA VITEZEI

Conectati aparatul la priza si porniti-l. Va recomandam sa porniti intotdeauna de la cea mai
mica viteza si apoi sa cresteti viteza treptat. Montati protectia antistropire pe vas pentru a evita
stropirea. A se vedea tabelul de mai jos ca ghid pentru setarile de viteza.



UTILIZAREA ACCESORIILOR

Ghidul de mai jos ofera sugestii pentru setari de viteza, timpul maxim de procesare si cantitatea
maximé de ingrediente. Incepeti cu setarea de viteza MIN si mariti viteza in functie de reteta.

Durats Cantitate max.

Continut Viteza (* greutatea totala a
ingredientelor)

Aluat usor de Mixer De la Min 6 min 4,9 kg*

prajitura (aluat la4 @

la pachet si aluat

de casa)

Aluat fraged de Mixer Dela1 3 min 1,4 kg*

patiserie la2

Albusuri de ou Tel Max 3 min 30 16 oud

Frigca Tel Dela5la 5 min 700 ml

Max

Aluat de paine Carlig pentru | De la Min 8 min 1640 g fainad de paine + 960
framantat la1 ml apa

Briosa Carlig pentru | Dela Min 14 min 3,6 kg*
frdmantat la3

Aluat de pizza:

Ingrediente (pentru 2 baze de pizza): 525 g fding, 3 g sare, 5 g drojdie, 3 g zahar, 375 g apa
caldutd (43°C), 8 g untura (sau unt).

Introduceti ingredientele in vas. Se amesteca timp de 7 minute cu carligul pentru framantat,
in V6 la Vmax.

Se lasd in pauza timp de o ord, apoi se raceste pana cand este necesar.

Cantitate max.: de 4 ori reteta.

Puneti toate ingredientele lichide in vas si apoi addugati ingredientele uscate. Stati intotdeauna
in apropierea robotului de bucdtédrie in timpul utilizérii acestuia. Addugati intotdeauna
ingredientele cat mai aproape de peretii vasului si nu direct pe accesoriul rotativ.
Amestecurile care contin cantitati mari de lichid trebuie sa fie procesate la vitezd mica pentru a
se evita improscarea. Nu mariti viteza pdna cand amestecul nu se ingroasa.

Opriti robotul de bucétérie in mod regulat pentru a razui peretii laterali ai vasului cu o spatuld
de plastic.

Daca ceva se blocheaza in mod accidental in ustensilda sau motorul se opreste, intrerupeti
alimentarea aparatului si scoateti-l din priza. Rezolvati problema sau reduceti cantitatea de
ingrediente din vas. Lasati motorul sa se raceasca timp de 5 minute inainte de a porni din nou
robotul de bucatarie.

Folositi telul pentru a bate albusuri de ou, frisca, maioneza sau alte compozitii usoare similare.
Nu utilizati telul pentru a bate compozitii grele cum ar fi aluatul de préjituri sau piureul de
cartofi. Monitorizati in permanenta rezultatul atunci cand amestecati alimentele, deoarece
rezultatul dorit poate fi realizat foarte repede.



CURATARE SI INTRETINERE

Scoateti intotdeauna aparatul din priza inainte de curatare.

Vasul si accesoriile sunt lavabile in siguranta in masina de spalat vase. Nu scufundati niciodata
unitatea motorului in apa sau in orice alt lichid. Stergeti unitatea motorului si capul mixerului
cu o lavetd umeda. Evitati utilizarea pudrei de curdtat sau a altor substante de curétare abrazive
care pot zgaria sau matui suprafata. Stergeti cu atentie toate piesele inainte de depozitarea
robotului de bucétarie.

IMPORTANT: NU SCUFUNDATI NICIODATA UNITATEA MOTORULUI IN NICIUN FEL DE
LICHID!

CE SOLUTII AVETI DACA APARATUL NU FUNCTIONEAZA

- Va rugam sa consultati capitolele care se referd la «inainte de prima utilizare» si la
«supraincalzire».

- Aparatul dvs. tot nu functioneaza? Contactati un centru de service autorizat (consultati
lista completa din brosurd).

ACCESORII

- Mixer
- Carlig pentru framantat
- Tel

Atentie: Puteti achizitiona un accesoriu numai atunci cand prezentati brosura de
instructiuni sau aparatul. Va rugam sa pastrati aceste instructiuni in siguranta pentru
consultare ulterioara.



POPIS ZARIADENIA

a1 Voli¢ rychlosti

a2 Uvolhovacia packa pre hlavu mixéru

a3 Hlava mixéru

a5 Kryt pre vystup mixéru (mixér sa dodava v zavislosti na modeli)

a6 Vystup pre prislusenstvo (hnetaci hak, mixér a sfahacia metlicka)

a8 Odnimatelny kryt vystupu pre mlync¢ek na méaso (mlync¢ek na méaso sa dodéva v zavislosti
na modeli)

b1 Nadoba

b2 Ochranny kryt proti vy$plechnutiu

c1 Hnetaci hdk (pre kysnuté cesto)

c2 Mixér (pre krehké cesto, kola¢ovu zmes, kolace a polevy, zemiakovu kasu atd.) @
3 Slahacia metlicka (na $lahanie vajec, $lahacky, palaciniek, krémového petiva, atd.)

Pred prvym pouzitim si pozorne precitajte brozuru
,Bezpecnostné pokyny”.

PRED PRVYM POUZITIM

Pred prvym uvedenim do prevadzky umyte vsetky casti prisluSenstva teplou vodou a
prostriedkom na umyvanie riadu. Oplachnite a osuste.

NASTAVENIE SLAHACEJ METLICKY, HNETACIEHO HAKU A

MIXERU

Vzdialenost od prislusenstva k spodnej ¢asti misky je pri dodani z tovarne nastavena na vopred
ur¢ent Standardnu vysku. Ak chcete, je mozné vysku zmenit:

1. Pristroj vypnite a odpojte.

2. Zdvihnite miesaciu hlavu a vlozte pozadované prislusenstvo.

3. Pridrzte prislusenstvo jednou rukou a stc¢asne uvolnite maticu
pomocou nastavitelného kltica, pozrite si obrazok oproti.

4. Spustite miesaciu hlavu a nastavte vysku otoc¢enim samotného
prislusenstva. V idedlnom pripade by sa prislusenstvo malo
takmer dotykat spodnej casti misky.

5. Zdvihnite hlavu mixéru a utiahnite maticu, pricom pridrziavajte
prislusenstvo druhou ruku.




MONTAZ

Postavte kuchynsky pristroj na rovny, stabilny, tepelne odolny
povrch mimo dosah zdrojov tepla alebo striekajicej vody. Pri
montazi misky a prisluSenstva nastavte prepinac rychlosti na
40" a uistite sa, ze kuchynsky pristroj je odpojeny od elektrickej
zasuvky. Vytiahnite uvoliovaciu packu (a2) v smere Sipky a dajte
hlavu mixéra do zvislej polohy. Umiestnite misku do drziaka
kuchynského pristroja. Otocte misku v smere hodinovych
ruciciek, pokial nebude pevne uchytena do drziaku misky.
Namontujte pozadované prislusenstvo (mixér, hnetaci hak alebo slahaciu metli¢ku) do vystupu
pre prislusenstvo (a6). Zatlacte prislusenstvo hore a otocte proti smeru hodinovych ruciciek,
aby ste ich upevnili do skrine.

Pridajte prisady. Dbajte na to, aby miska nebola preplnend. Stlac¢te uvolfiovaciu packu, ak
chcete spustit hlavu mixéru a podrzte ruku na hlave mixéru, ked'ju spustate do misky, a potom
pripojte do elektrickej zasuvky. Namontujte ochranny kryt proti vy$plechnutiu tak, Ze ho pevne
zatlacite na hlavu mixéru, aby bol otvor umiestneny podla znazornenia na obrazku.

Spustite spotrebi¢ oto¢enim prepinaca rychlosti na pozadovanu rychlost medzi Min - Max.
Pokyny pre vyber rychlosti sa nachadzaju nizsie. Pred spustenim kuchynského pristroja sa
uistite, Ze v miske sa vzdy nachadzaju prisady. Postupujte podla pokynov pre recept.

DEMONTAZ

Ked skoncite, otocte prepinac rychlosti na 0 a odpojte. Stlacte uvolfiovaciu packu a umiestnite
hlavu mixéru do zvislej polohy a vyberte prislusenstvo. Vyberte misku z drziaka tak, Ze otocite
misku proti smeru hodinovych ruciciek, potom vyberte kryt proti vySplechnutiu.

Vy¢istite pristroj, ako je uvedené v ¢asti,Cistenie a Udrzba”.

PREHRIATIE

Aby bola zaistena dlha Zivotnost vasho spotrebica, kuchynsky pristroj je vybaveny ochranou
proti prehriatiu, ktord sa aktivuje v pripade prehriatia motora. Ak sa aktivuje ochrana proti
prehriatiu, pristroj vypnite a odpojte. Pred opatovnym zapnutim pristroja pockajte priblizne
30 minat.

VYBER RYCHLOSTI

Znovu pripojte spotrebi¢ a zapnite. Odporicame, aby ste vzdy zacali s najnizSou rychlostou a
potom postupne zvysujte rychlost. Umiestnite ochranny kryt proti vy$plechnutiu na misku, aby
nedoslo k postriekaniu. Pozrite si nasledujucu tabulku ako navod pre odporuicané nastavenia
rychlosti.



POUZITIE PRISLUSENSTVA

Nizsie uvedeny navod ponuka rychlosti, maximalne casy spracovania a maximalne mnozstvo
prisad. Zacnite pri nastaveni rychlosti MIN a zvyste rychlost podla receptury.

Max. mnozstvo

OBSAH Prislusenstvo | Rychlost (* celkova hmotnost
prisad)

Zmes lahkého Mixér Min az 4 6 min 4,9 kg*

kolaca

(bali¢ckované

zmesi a domace) @

Krehké cesto Mixér laz2 3 min 1,4 kg*

Sneh z bielkov Slahacia Max 3 min 30 16 vajcia
metlicka

Stahacka Slahacia 5 az Max 5min 700 ml
metlicka

Chlebové cesto Hak na cesto Minaz1 8 min 1640 g chlebovej muky

+ 960 ml vody
Brioska Hak na cesto Minaz3 14 min 3,6 kg*

Cesto na pizzu

Prisady (na 2 pizzy): 525 g muky, 3 g soli, 5 g kvasnic, 3 g cukru, 375 g vlaznej vody (43°C),8g
masti (alebo masla).

Dajte vietky prisady do misky. Mixujte 7 minut s hnetacim nastavcom na V6 pri Vmax.
Nechajte odpocinut pocas 1 hodiny, potom ochladte, kym nebudete potrebovat.

Max. mnozstvo: 4 krét recept.

Najskor dajte vietky tekuté prisady do misky a potom pridajte suché prisady. Pocas pouzivania
vzdy zostante v blizkosti kuchynského pristroja. Prisady vzdy pridavajte ¢o najblizsie ku stendm
misky a nie priamo na rotujuci nastroj.

Zmesi, ktoré obsahuju velké mnozstvo kvapaliny, by mali byt spracované na nizkej rychlosti,
aby nedoslo k vysplechnutiu. Nezvysujte rychlost, kym zmes nezhustne.

Pravidelne vypinajte kuchynsky pristroj, aby ste oskriabali prisady pomocou plastovej $pachtle.
Ak nahodou nieco v nastroji uviazne alebo sa motor zastavi. Pristroj vypnite a odpojte. Vyrieste
problém alebo znizte mnozstvo prisad v miske. Nechajte motor vychladnut na 5 minut, nez
znovu zapnete kuchynsky pristroj.

Na 3lahanie vaje¢nych bielkov, smotany, majonézy alebo podobnych lahkych zmesi pouzite
Slahaciu metlicku. NepouZivajte slahaciu metlicku na $lahanie tazkych zmesi, ako je kolacova
zmes alebo zemiakova kasa. Vzdy pozorujte vysledok, ked' slahate alebo miesate potraviny,
pretoze pozadovany vysledok méze byt dosiahnuty velmi rychlo.

@)



CISTENIE A UDRZBA

Pred cistenim pristroj vzdy odpojte zo zasuvky.

Miska a prislusenstvo si vhodné do umyvacky riadu. Nikdy neponarajte motorovu jednotku
do vody alebo inych kvapalin. Motorovu jednotku a hlavu mixéru cistite pomocou vlhkej
handricky. Nepouzivajte Cistiaci prasok alebo iné abrazivne cistiace prostriedky, ktoré by mohli
poskriabat a zmatniet povrch. Pred uloZzenim kuchynského pristroja dokladne osuste vietky
Casti.

DOLEZITE: NIKDY NEPONARAJTE MOTOROVU JEDNOTKU DO AKYCHKOLVEK KVAPALIN.

CO ROBIT, KED VAS SPOTREBIC NEFUNGUJE

@ - Precitajte si kapitoly ,Pred prvym pouzitim” a,Prehriatie”.
- Vas spotrebi¢ stale nefunguje? Obratte sa na autorizované servisné stredisko (pozrite si
zoznam v servisnej brozure).

PRISLUSENSTVO

- Mixér
- Hak na cesto
- Slahacia metli¢ka

Upozornenie: Prislusenstvo mozete zakupit iba vtedy, ked' predlozite pribalovy letak
alebo vas pristroj. Odlozte si ho pre budtcu potrebu.



OPIS APARATA

a1 Izbirnik hitrosti

a2 Rocaj za sprostitev glave mesalnika

a3 Glava mesalnika

a5 Pokrov za priklju¢ek mesalnika (prilozeno glede na model mesalnika)

a6 Spoj za prikljucke (mesilne vilice, mesalnik in metlica)

a8 Odstranljiv pokrov za spoj za strojcek za mletje mesa (prilozen glede na model mesalnika)
b1 Posoda

b2 Zascita proti skropljenju

c1 Mesilne vilice (za kvaseno testo)

c2 Mesalnik (za krhko testo, tortno maso, prelive in okrasne kreme, pire krompir itd.)

c3 Metlica (za stepanje jajc, stepene smetane, mase za palacinke, jaj¢ne kreme, sufleja itd.)

Pred prvo uporabo preberite knjiZzico z varnostnimi @
smernicami in navodili.

PRED PRVO UPORABO

Pred prvo uporabo vse prikljucke operite z vro¢o vodo in malo detergenta. Sperite in osusite.

NASTAVLJANJE METLICE, MESILNIH VILIC IN MESALNIKA

Razdalja od priklju¢ka do dna posode je predhodno nastavljena v tovarni. Ce Zelite, lahko to
razdaljo prilagodite:

Izklopite in izkljucite napravo.

Dvignite glavo mesalnika in vstavite Zelen prikljucek.

Z eno roko drzite priklju¢ek, z drugo roko pa s pomocjo
nastavljivega kljuca zrahljajte matico, kot je prikazano na sliki.
Spustite glavo mesalnika ter z zasukom priklju¢ka nastavite
visino. Idealno je, ¢e se priklju¢ek ne dotika ¢isto dna posode.
Dvignite glavo mesalnika in privijte matico, medtem ko z drugo
roko drzite prikljucek.

Hown

v
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SESTAVLJANJE

Kuhinjsko napravo postavite na ravno in stabilno povrsino, ki je
odporna proti vrocini, in stran od virov vrocine ali pljuskov vode.
Pri namescanju posode in priklju¢kov nastavite izbirnik hitrosti
na »0« ter se prepricajte, da kuhinjska naprava ni priklju¢ena v
elektricno omrezje. Povlecite rocico za sprostitev (a2) v smeri
puscice ter glavo mesalnika postavite v navpi¢ni polozaj. Posodo
namestite v nosilec na kuhinjski napravi. Posodo obrnite v smeri
urinega kazalca, da jo pricvrstite v nosilec posode.

Namestite zelen priklju¢ek (mesalnik, mesilne vilice ali metlica) na spoj (a6). Prikljucek potisnite
navzgor in ga obrnite v smeri nasproti urinega kazalca, da ga pritrdite v ohisje.

Dodajte sestavine. Pazite, da posode ne napolnite prevec. Pritisnite rocico za sprostitev,
da spustite glavo mesalnika. Ko glavo mesalnika spuscate v posodo, imejte roko na glavi
mesalnika ter vti¢ prikljucite v elektri¢no vti¢nico. Zas¢ito proti Skropljenju namestite tako, da
jo potisnete na glavo mesalnika in da je odprtina namescena, kot je prikazano na sliki.
Kuhinjsko napravo vklopite tako, da izbirnik hitrosti nastavite na zeleno hitrost med najnizjo
in najvisjo hitrostjo. Za izbiro hitrosti glejte spodnja navodila. Pred vklopom kuhinjske naprave
vedno poskrbite, da so sestavine v posodi. Upostevajte navodila v receptu.

RAZSTAVLJANJE

Ko koncate, nastavite izbirnik hitrosti na 0 in izklju¢ite iz napajanja. Pritisnite rocico za
sprostitev ter glavo mesalnika postavite v navpicni polozaj in odstranite prikljuc¢ek. Posodo
z nosilca odstranite tako, da jo obrnete v smeri nasproti urinega kazalca in nato odstranite
zascito proti skropljenju.

Dele o¢istite, kot je opisano v razdelku »Cis¢enje in vzdrzevanje«.

PREGREVANJE

Za zagotavljanje dolge Zivljenjske dobe aparata je kuhinjska naprava opremljena z varnostno
napravo proti pregrevanju, ki se aktivira, ¢e se motor pregreje. Ce se vklopi senzor za
pregrevanje, izklopite napravo in izklju¢ite napajanje. Pocakajte 30 minut, preden znova
vklopite napravo.

IZBIRA HITROSTI

Vkljucite in vklopite napravo. Priporo¢amo, da vedno za¢nete z najnizjo hitrostjo, ki jo nato
postopoma povecujete. V izogib Skropljenju na posodo namestite zascito proti Skropljenju.
Spodnja tabela naj vam bo vodilo pri nastavitvah hitrosti.



UPORABA PRIKLJUCKOV

Spodnji vodnik vam ponuja predloge za nastavitve hitrosti, najdaljsi ¢as obdelave in najvecjo
koli¢ino sestavin. Zac¢nite z najnizjo hitrostjo, ki jo nato postopoma povecujete glede na recept.

Najdal_|5| Najvecja kolic¢ina
mm (* SkuPna — sestavin)

Mesanica za lahko Mesalnik 6 minut 4,9 kg*
torto (vnaprej naJmZJe
pripravljena do4
in doma
pripravljena)
Pecivo iz krhkega Mesalnik Od1do2 | 3 minute 1,4 kg*
testa @
Beljaki Metlica Najvisja 3 min 30 16 jajc
Stepena smetana Metlica Od 5 do 5 min 700 ml
najvisje
Krusno testo Mesilne Od 8 minut 1640 g krusne moke
vilice najnizje + 960 ml vode
do1
Briosi Mesilne Od 14 minut 3,6 kg*
vilice najnizje
do3

Testo za pizzo:

Sestavine (za 2 pizzi) 525 g moke, 3 g soli, 5 g kvasa, 3 g sladkorja, 375 g mla¢ne vode (43 °C),
8 g masti (ali masla).

Vse sestavine zlozite v posodo.. Z mesilnimi vilicami mesajte 7 min na nastavitvah V6 in Vmax.
Testo pustite pocivati 1 uro, nato pa postavite na hladno, dokler ga ne boste potrebovali.

Najv. koli¢ina: 4x koli¢ina recepta.

V posodo najprej zlijte vse tekoce sestavine, nato dodajte Se suhe sestavine. Med uporabo
vedno ostanite blizu naprave. Sestavine vedno dodajajte ¢im blizje robov posode in ne
neposredno na vrtece orodje.

Mase z veliko tekocine morate obdelati pri nizki hitrosti, da se izognete $kropljenju. Hitrosti ne
zvecajte, dokler se masa ne zgosti.

Redno izklapljajte kuhinjsko napravo, da s stranic posode s plasticno lopatico postrgate
sestavine.

Ce se pomotoma nekaj zatakne v priklju¢ku ali se motor ustavi. Izklopite in izklju¢ite napravo.
Odpravite vzrok ali zmanjsajte koli¢ino sestavin v posodi. Motor naj se 5 minut hladi, preden
ponovno vklopite napravo.

Za stepanje beljakov, smetane, majoneze in podobnih sestavin uporabite metlico. Metlice
ne uporabljajte za stepanje gostejsih mesanic, kot je masa za torto ali pire krompir. Med
stepanjem ali mesanjem hrane bodite vedno pozorni na sestavine, saj lahko hitro pridete do
Zelenega rezultata.
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CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Pred cis¢enjem aparat vedno izkljucite iz elektricnega omrezja.

Posodo in priklju¢ke lahko operete v pomivalnem stroju. Enoto motorja nikoli ne potopite v
vodo ali druge tekocine. Enoto motorja in glavo mesalnika obrisite z vlazno krpo. I1zogibajte
se uporabi praskov za razmasc¢evanje ali drugih abrazivnih ¢istil, saj lahko opraskajo povrsino
ali pa ta ostane brez leska. Pred shranjevanjem kuhinjske naprave temeljito obrisite vse dele.
POMEMBNO: ENOTE Z MOTORJEM NIKOLI NE POTOPITE V KAKRSNO KOLI TEKOCINO!

KAKO UKREPATI, CE VAS APARAT NE DELUJE

- Glejte poglavji »Pred prvo uporabo« in »Pregrevanje«.
- Vasa naprava Se vedno ne deluje? Stopite v stik s pooblas¢enim servisnim centrom
(glejte seznam v servisni knjizici).

NASTAVKI

- Mesalnik
- Mesilne vilice
- Metlica

Pozor: prikljucek lahko kupite le, ¢e pokazZete brosuro z navodili
ali napravo. Navodila shranite za kasnejSo uporabo.



OPIS APARATA

a1 Birac brzine

a2 Rucka za oslobadanje glave miksera

a3 Glava miksera

a5 Poklopac za izlaz blendera (blender prilozen u zavisnosti od modela)

a6 |zlaz za dodatke (kuku za testo, dodatak za miksiranje i Zicu za mucenje)

a8 Demontazni poklopac izlaza mlina za mlevenje mesa (mlin za mlevenje mesa prilozen u
zavisnosti od modela)

b1 Posuda

b2 Stitnik protiv prskanja

c1 Kuka za testo (za testo sa kvascem)

c2 Dodatak za miksiranje (za prhko testo, testo za kolace, glazure i prelive za kolace, krompir-
pire itd.)

3 Zica za mucenje (za muéenje jaja, $laga, palacinki, poslasti¢arskog krema itd.)

Pre prve upotrebe pazljivo procitajte broéuru@
"Bezbednosne mere" i uputstva.

PRE PRVE UPOTREBE

Pre prve upotrebe operite sve dodatke u vru¢oj vodi sa malo te¢nog deterdzenta za posude.
Isperite i osusite.

PODESAVANJE ZICE ZA MUCENJE, KUKE ZA TESTO |

DODATKA ZA MIKSIRANJE

Udaljenost od dodatka do dna posude je postavljena na unapred odredenu standardnu visinu
prilikom isporuke iz fabrike. Ako Zelite, visina se moze podesiti:

1. Iskljucite aparat i izvucite ga iz uti¢nice.

2. Podignite glavu miksera i umetnite odgovarajuci dodatak.

3. Drzite dodatak jednom rukom i u isto vreme olabavite maticu
podesivim klju¢em; pogledajte dijagram pored.

4. Spustite glavu miksera i podesite visinu okretanjem samog
dodatka. Idealno, dodatak treba skoro da dodiruje dno posude.

5. Podignite glavu miksera i zategnite maticu dok drugom rukom
drzite dodatak.




SKLAPANJE

Stavite kuhinjski aparat na ravnu, stabilnu, vatrostalnu povrsinu
dalje od izvora toplote ili prskanja vode. Prilikom stavljanja
posude i dodataka, stavite taster za izbor brzine u polozaj "0" i
uverite se da je kuhinjski aparat isklju¢en iz strujne uti¢nice.
Stavite rucku za oslobadanje (a2) u smer strelice a glavu miksera
stavite u vertikalan poloZzaj. Stavite posudu u drza¢ na kuhinjskom
aparatu. Okrecite posudu u smeru kretanja kazaljki na satu, dok
se dobro ne pricvrsti na drzac¢ posude.

Stavite dodatak koji zelite (zicu za mucenje, kuku za testo ili dodatak za miksiranje) u izlaz (a6).
Gurnite dodatak nagore i okrenite ga suprotno kazaljki na satu da ga pri¢vrstite na kuciste.
Dodajte sastojke. Vodite racuna da ne prepunite posudu. Pritisnite rucku za oslobadanje da
spustite glavu miksera; rukom drzite glavu miksera dok se spusta u posudu; zatim ukljucite
aparat u uti¢nicu. Stavite Stitnik protiv prskanja i ¢vrsto ga pritisnite na glavu miksera tako da
otvor bude postavljen kako je prikazano na dijagramu pored.

Ukljucite aparat okretanjem biraca brzine na potrebnu brzinu izmedu Min. i Max. Pogledajte
uputstvo ispod za savete o biranju brzine. Vodite rac¢una da sastojci uvek budu u posudi pre
ukljucivanja kuhinjskog aparata. Pratite uputstva iz recepta.

RASKLAPANJE

Kada zavrsite, okrenite birac¢ brzine na 0 i izvucite iz utikaca. Pritisnite rucku za oslobadanje,
stavite glavu miksera u vertikalni polozaj i izvadite dodatak. Okrecite posudu suprotno od
kazaljke na satu da biste je izvadili iz drzaca a zatim skinite stitnik protiv prskanja.

Otistite delove na nacin opisan u odeljku "Cis¢enje i odrzavanje".

PREGREVANJE

Da bi se osigurao dug radni vek aparata, kuhinjski aparat je opremljen bezbednosnim uredajem
za zastitu od pregrevanja, koji se aktivira u slu¢aju pregrevanja motora. Ako se ukljuci indikator
pregrevanja, iskljucite aparat i izvucite ga iz uti¢nice. Sacekajte oko 30 minuta pre ponovnog
ukljuc¢ivanja aparata.

1ZBOR BRZINE

Ukljucite aparat u uti¢nicu i ukljucite ga. Preporu¢ujemo da uvek poc¢nete na najmanjoj brzini
i potom povecavate brzinu za po jedan korak. Stavite stitnik protiv prskanja na posudu da
izbegnete prskanje. Smernice za preporucena podesavanja brzine potrazite u tabeli u nastavku.



UPOTREBA DODATAKA

Smernice u nastavku sadrze preporuke za podesavanja brzine, maksimalno vreme obrade
i maksimalnu kolic¢inu sastojaka. Po¢nite na MIN podesavanju brzine i povecavajte brzinu u
zavisnosti od recepta.

Dodatna Max. kolicina
oprema (* ukupna masa sastojaka)

Smesa za lagani Dodatakza | Min.na4 6 min. 4,9 kg*

kola¢ (smese miksiranje

u pakovanju i

domace smese)

Sipkavo testo Dodatak za 1do2 3 min. 1,4 kg*
miksiranje

Belanca Zicaza Max. 3 min 30 16 jaja
mucenje

Slag Zicaza 5do 5 min. 700 ml
mucenje oznake

Max
Testo za hleb Kuka za Min.na 1 8 min. 1640 g brasna za hleb
testo +960 mL vode
Francuski slatki Kuka za Min. na 3 14 min. 3,6 kg*
hleb testo

Testo za picu:

Sastojci (za 2 podloge za picu): 525 g brasna, 3 g soli, 5 g kvasca, 3 g Secera, 375 g mlake vode
(43 °C), 8 g masti (ili maslaca).

Stavite sve sastojke u posudu. Mesajte 7 minuta dodatkom za mesenje, u V6 na Vmax.
Ostavite da se odmara 1 h a zatim stavite na hladno do upotrebe.

Max. kolic¢ina: 4 puta recept.

U posudu prvo stavite sve tecne sastojke, a zatim dodajte suve sastojke. Za vreme upotrebe
uvek ostanite u blizini kuhinjskog aparata. Sastojke uvek dodajte $to je moguce blize stranama
posude, a ne direktno na rotacioni alat.

Mesavine koje sadrze veliku koli¢inu te¢nosti treba obraditi na maloj brzini da bi se izbeglo
prskanje. Ne povecavajte brzinu dok se mesavina ne zgusne.

Redovno iskljucujte kuhinjski aparat da biste plasti¢cnom Spatulom ostrugali sastojke sa strana.
Ako se slucajno nesto zaglavi u alat ili se motor zaustavi. Iskljucite aparat i izvucite ga iz uti¢nice.
Resite problem ili smanjite koli¢inu sastojaka u posudi. Ostavite motor da se hladi 5 minuta pre
no $to ponovo ukljucite kuhinjski aparat.

Zicu za mucenije koristite za mucenje belanaca, $laga, majoneza ili sli¢nih laganih mesavina. Ne
koristite Zicu za mucenje teskih mesavina poput testa za kolace ili pire krompira. Budite uvek
pazljivi kad mutite ili mesate namirnice jer se Zeljeni rezultat moze posti¢i veoma brzo.



CISCENJE | ODRZAVANJE

Pre ¢iscenja, aparat uvek iskljucite iz strujnog napajanja.

Posuda i dodaci mogu da se peru u masini za pranje sudova. Motornu jedinicu nikada ne
potapajte u vodu ili druge te¢nosti. Motornu jedinicu i glavu miksera cistite vlaznom krpom. Ne
koristite prasak za pranje ili druga abrazivna sredstva koja mogu da izgrebu i matiraju povrsinu.
Sve delove dobro osusite pre odlaganja kuhinjskog aparata.

VAZNO: MOTORNU JEDINICU NEMOJTE NIKADA DA POTAPATE U TECNOST!

STA UCINITI AKO APARAT NE RADI

- Pogledajte odeljke «Pre prve upotrebe» i «Pregrevanje».
- Aparat i dalje ne radi? Obratite se ovlas¢enom servisnom centru (pogledajte listu u
servisnoj knjizici).

@ DODACI

- Dodatak za miksiranje
- Kuka za testo
- Zica za mucenje

Oprez: dodatak mozete da kupite samo ako pokazete uputstvo za upotrebu ili
aparat. Sac¢uvajte ih za buduée potrebe.



OPIS UREDAJA

a1l Izbornik brzine

a2 Rucica za otpustanje glave mijesalice

a3 Glava mijesalice

a5 Poklopac za izlaz blendera (blender se isporucuje ovisno o modelu)

a6 |zlaz za dodatnu opremu (kuka za tijesto, nastavak za mijesanje i pjenjaca)

a8 Odvojivi poklopac izlaza za mljevenje mesa (stroj za mljevenje mesa isporucuje se ovisno
o modelu)

b1 Posuda

b2 Zastita od prskanja

c1 Kuka za tijesto (za dizano tijesto)

c2 Nastavak za mijesanje (za prhko tijesto, smjesu za tortu, glazure i preljeve za kolace, pire od
krumpira itd.)

c3 Pjenjaca (za mijesanje jaja, tucene kreme, palacinki, slasticarske kreme itd.)

Prije prve uporabe pozorno procitajte brosuru
+Upute u vezi sigurnosti” i upute. @

PRIJE PRVE UPORABE

Prije prve uporabe, sve dijelove pribora operite u toploj vodi s malo tekuceg sredstva za pranje
posuda. Isperite i osusite.

PODESAVANJE NASTAVKA ZA MIJESANJE, PJENJACE |

KUKE ZA TIJESTO

Udaljenost izmedu pribora i dna posude podesena je u tvornici na unaprijed definiranu fiksnu
vrijednost. Ta se udaljenost moze podesiti po Zelji:

1. Iskljucite uredaj i iskopcajte ga iz uti¢nice.

2. Podignite glavu mijesalice i umetnite potreban pribor.

3. Pribor drzite jednom rukom i podesivim klju¢em istodobno
otpustajte maticu, pogledajte sliku na drugoj strani.

4. Spustite glavu mijesalice i okretanjem samog pribora podesite
visinu. U idealnom slucaju pribor treba biti neposredno iznad
dna posude.

5. Dignite glavu mijesalice i stegnite maticu dok istodobno
drugom rukom pridrzavate pribor.




SASTAVLJANJE

Kuhinjski stroj stavite na ravnu, stabilnu, vatrostalnu povrsinu
podalje od izvora topline ili prskanja vode. Pri montazi posude
i dodatne opreme, prekidac¢ za odabir brzine stavite u polozaj
40" i uvjerite se da je kuhinjski stroj odspojen od elektri¢ne
uti¢nice. Povucite rucicu za oslobadanje (a2) u smjeru strelice i
stavite glavu mijesalice u vertikalan poloZzaj. Postavite posudu u
drzac posude na kuhinjskom uredaju. Okrecite posudu u smjeru
kretanja kazaljki na satu do pri¢vrséivanja na drzac posude.
Montirajte pribor prema zelji (nastavak za tijesto, mijesanje ili pjenjacu) u prihvat (a6). Gurnite
pribor prema gore i zakrenite ga ulijevo kako biste ga ucvrstili u kucistu.

Dodajte sastojke. Pazite da ne prepunite posudu. Pritisnite ru¢icu za oslobadanje kako biste
spustili glavu mijesalice i zadrzite ruku na glavi mijesalice pri njezinom spustanju u posudu,
zatim utaknite utikac¢ u elektri¢nu uti¢nicu. Montirajte Stitnik od prskanja pritiskajuci ga na
glavu mijesalice tako da se otvor nalazi kao na slici s druge strane.

Pokrenite uredaj okretanjem izbornika za odabir brzine u polozaj za potrebnu brzinu izmedu
oznake Min. - Maks. Za odabir potrebne brzine pogledajte upute u nastavku. Prije ukljucivanja
kuhinjskog uredaja uvjerite se da se sastojci nalaze u posudi. Slijedite upute u receptu.

RASTAVLJANJE

Kada zavrsite, izbornik brzine okrenite u polozaj 0 i uredaj iskopcajte iz uti¢nice. Pritisnite rucicu
za otpustanje i glavu mijesalice stavite u okomiti polozaj te izvadite pribor. Uklonite posudu s
nosaca tako da ju okrenete ulijevo i zatim skinite Stitnik od prskanja.
Dijelove o¢istite kako je opisano u poglavlju "Ci¢¢enje i odrzavanje".

PREGRIJAVANJE

Radi osiguranja dugog radnog vijeka uredaja, kuhinjski stroj opremljen je sigurnosnim
uredajem za zastitu od pregrijavanja koji se aktivira u slu¢aju pregrijavanja motora. Ako se
aktivira uredaja za zastitu od pregrijavanja, iskljucite uredaj i iskopcajte ga iz uti¢nice. Pricekajte
oko 30 minuta prije ponovnog ukljucivanja uredaja.

ODABIR BRZINE

Ukopcajte uredaj ga u uti¢nicu i ukljucite ga. Preporucujemo pokretanje obavite pri najnizoj
brzini uz postupno povecavanje brzine. Stitnik od prskanja stavite na posudu kako ne bi dolo
do prskanja. Smjernice za postavke preporucene brzine potrazite u tablici u nastavku.




UPORABA DODATNOG PRIBORA

Smijernice u nastavku sadrze preporuke za postavke brzine, maksimalno vrijeme obrade i
maksimalnu koli¢inu sastojaka. Pokrenite pri MINIMALNOJ brzini i povecavajte brzinu ovisno
o receptu.

Dodatna Maks. Maks. kolic¢ina
oprema vrijeme | (¥ ukupna masa sastojaka)

Smjesa za lagani Mijesalica Min.na4 | 6 minuta 4,9 kg*
kola¢ (smjese
u pakiranju i
domace smjese)
Prhko tijesto Mijesalica 1do2 3 minute 1,4 kg*
Bjelanijci jaja Metlica Maks. 3 min 30 16 jaja
Tucena krema Metlica 5do 5 minuta 700 ml

oznake

Maks.
Tijesto za kruh Spirala za Min.na1 | 8minuta 1640 g brasna za kruh
tijesto + 960 ml vode

Francuski slatki Spirala za Min.na3 | 14 minuta 3,6 kg*
kruh tijesto

Tijesto za pizzu:

Sastojci (za dva tijesta za pizzu): 525 g brasna, 3 g soli, 5 g kvasca, 3 g Secera, 375 g mlake vode
(43 °C), 8 g masti (ili maslaca).

Sve sastojke stavite u posudu. Mijesajte 7 minuta nastavkom za tijesto u V6 pri Vmax.

Ostavite da odstoji 1 sat i zatim hladite do upotrebe.

Maksimalna kolic¢ina: 4 puta recept.

U posudu prvo stavite sve tekuce sastojke, a zatim dodajte suhe sastojke. Tijekom uporabe
uvijek budite u blizini kuhinjskog uredaja. Sastojke dodajte $to je moguce blize stranici posude,
a ne izravno na rotacijski alat.

Smijese koje sadrze velike koli¢ine tekucine potrebno je obradivati pri niskoj brzini kako bi se
izbjeglo prskanje. Ne povecavajte brzinu dok smjesa ne postane gusca.

Redovito iskljucujte kuhinjski stroj kako biste plasticnom lopaticom smjesu sa stranica spustili
na dno posude.

Ako se slu¢ajno nesto zaglavi u alatu ili se motor zaustavi. Iskljucite uredaj iskopcajte ga iz
uti¢nice. Rijesite problem ili smanjite koli¢inu sastojaka u posudi. Pustite motor da se hladi 5
minuta prije ponovnog ukljucivanja kuhinjskog uredaja.

Pjenjacu koristite za mijesanje bjelanjka jajeta, kreme, majoneze ili sli¢nih laganih smjesa.
Pjenjacu nemojte rabiti za mijesanje gustih smjesa kao $to su smjese za kolace ili pire krumpir.
Stalno pratite $to se dogada kada mijesate hranu metlicama jer Zeljeni rezultat moze se postici
vrlo brzo.



CISCENJE | ODRZAVANJE

Uredaj prije ¢is¢enja uvijek odspojite od strujnog napajanja.

Posuda i pribor mogu se prati u perilici posuda. Jedinicu motora ne uranjajte u vodu ili druge
tekucine. Jedinicu motora i glavu mijesalice ocistite vlaznom krpom. Nemojte koristiti ostra
praskasta sredstva za pranje ili abrazivna sredstva za ¢iS¢enje koja mogu izgrebati ili matirati
povrsinu. Prije skladistenja kuhinjskog stroja sve dijelove temeljito osusite.

VAZNO: JEDINICU MOTORA NIKAD NE URANJAJTE U TEKUCINU!

STO TREBAM UCINITI AKO UREDAJ NE RADI

- Pogledajte poglavlja «Prije prve uporabe» i «<Pregrijavanje».
- Vas uredaj i dalje ne radi? Obratite se ovlastenom servisnom centru (pogledajte popis u
servisnoj knjizici).

PRIBOR

@ - Nastavak za mijesanje
- Kuka za tijesto

- Pjenjaca

Oprez: dodatnu opremu mozete kupiti samo ako imate upute za uporabu ili
uredaj. Sacuvajte za buduce potrebe.



SEADME KIRJELDUS

a1 Kiiruse valimise nupp

a2 Mikseripea vabastuskang

a3 Mikseripea

a5 Kannmikseri ava kate (kannmikseri sisaldumine komplektis séltub mudelist)

a6 Ava tarvikutele (taignakonks, segamislaba ja vispel)

a8 Hakklihamasina ava eemaldatav kate (hakklihamasina sisaldumine komplektis séltub
mudelist)

b1 Anum

b2 Pritsmekaitse

c1 Taignakonks (parmitaigna jaoks)

c2 Segamislaba (muretaigna, koogisegude, glasuuride ja vdépade, kartulipudru jms jaoks)
c3Vispel (munade vispeldamiseks, vahukoore vahustamiseks, pannkoogitaigna ja keedukreemi
segamiseks jne)

Enne seadme esmakasutust lugege palun voldikut
,Ohutusjuhised” ja seadme kasutusjuhendit.

ENNE ESMAKASUTUST

Enne esmakasutust peske koik tarvikud sooja vee ja vahese néudepesuvahendiga puhtaks.
Loputage ja kuivatage.

VISPLI, TAIGNAKONKSU JA SEGAMISLABA

REGULEERIMINE

Tarviku kaugus anuma pdhjast on tehasest tulles standardkaugusele eelseadistatud. Soovi
korral saab seda korgust reguleerida:

1. Lulitage seade vilja ja eemaldage vooluvérgust.

2. Tostke mikseripea Ules ja paigaldage soovitud tarvik.

3. Hoidke tihe kdega tarvikust kinni ja samal ajal keerake mutter
reguleeritava mutrivdtme abil lahti; vt. joonist.

4. Laske mikseripea alla ja reguleerige tarviku kérgust seda
keerates. Ideaalis peaks tarvik ulatuma peaaegu anuma péhja.

5. Tostke mikseripea Ules ja keerake mutter kinni, samal ajal teise
kaega tarvikust kinni hoides.




Asetage seade tasasele stabiilsele kuumakindlale pinnale,
kuumusallikatest ja veepritsmete tekkimise kohast eemale.
Anuma ja tarvikute paigaldamisel seadke kiiruse valimise
nupp asendisse ,0” ja veenduge, et seade on vooluvdrgust
eemaldatud. Tommake vabastuskangi (a2) noolega naidatud
suunas ja seadke mikseripea vertikaalsesse asendisse. Pange
anum seadme kinnitusse. Keerake anumat paripaeva, kuni see
on kindlalt anuma kinnituse kiilge fikseeritud.

Paigaldage soovitud tarvik (segamislaba, taignakonks voi vispel) avasse (a6). Likake tarvikut
llespoole ja keerake seda vastupdeva, et kinnitada see pesasse.

Lisage koostisained. Jélgige, et te anumat liigselt ei tdida. Mikseripea allalaskmiseks vajutage
vabastuskangi ja hoidke katt selle peal, seejarel ihendage seade vooluvorku. Paigaldage
pritsmekaitse - vajutage see kindlalt mikseripea kiilge nii, et selle ava on paigutatud joonisel
naidatud suunas.

Seadme kaivitamiseks keerake kiiruse valiku nuppu soovitud kiirusele vahemikus Min - Max.
Kiiruse valimise juhised on esitatud allpool. Enne seadme sisselllitamist veenduge alati, et
koostisained on anumas. Jargige retseptides esitatud juhiseid.

LAHTIVOTMINE

Kui olete I6petanud, keerake kiiruse valiku nupp asendisse 0 ja eemaldage seade vooluvérgust.
Vajutage vabastuskangi, seadke mikseripea vertikaalsesse asendisse ja eemaldage tarvik.
Eemaldage anum kinnitusest, keerates anumat vastupdeva, seejarel eemaldage pritsmekaitse.
Puhastage osi vastavalt juhistele peatiikis,Puhastamine ja hooldus".

ULEKUUMENEMINE

Seadme pika eluea tagamiseks on seade varustatud llekuumenemise kaitse seadisega, mis
aktiveerub mootori ilekuumenemise korral. Ulekuumenemise kaitse aktiveerumisel liilitage
seade vélja ja eemaldage vooluvérgust. Enne seadme uuesti sisselllitamist oodake umbes 30
minutit.

KIIRUSE VALIMINE

Uhendage seade vooluvérku ja liilitage see sisse. Soovitame alustada alati vaikseima
kiirusega ja seejarel suurendada kiirust jark-jargult. Pritsmete valtimiseks paigaldage anumale
pritsmekaitse. Soovituslikud kiiruse seadistused on esitatud tabelis allpool.



ARVIKUTE KASUTAMINE

Alljargnevad  juhised sisaldavad soovituslikke kiiruse seadistusi, maksimaalseid
toéotlemisaegasid ja maksimaalseid koostisainete koguseid. Alustage kiiruse seadistuselt MIN
ja suurendage kiirust retseptist sdltuvalt.

Maks. kogus
Tarvik (* koostisainete
kogukaal)
Kerge koogisegu Segamislaba Min 6 min 4,9 kg*
(nii pakisegud kui kuni 4
kodus valmistatud
segud)
Muretaigen Segamislaba | 1 kuni2 3 min 1,4 kg*
Munavalged Vispel Max 3min30s 16 muna
Vahukoor Vispel 5 kuni 5min 700 ml
Max
Leivataigen Taignakonks Min 8 min 1640 g leivajahu
kuni 1 + 960 ml vett
Brioche Taignakonks Min 14 min 3,6 kg*
kuni 3

Pitsataigen:

Koostisained (2 pitsapdhja jaoks): 5259 jahu, 3g soola, 5g parmi, 3g suhkrut, 3759 leiget vett
(43°C), 89 rasva (voi void).

Pange koéik koostisained anumasse. Segage taignakonksu abil 7 minutit kiirusel V6 kuni Vmax.
Laske taignal umbes 1h seista, seejarel jahutage, kuni seda vajate.

Maks. kogus: 4 retsepti kogust.

Pange anumasse esmalt koik vedelad koostisained ja seejarel lisage kuivad koostisained.
Seadme to6tamise ajal viibige alati selle ldheduses. Lisage koostisaineid alati voéimalikult
anuma kiilgede ldhedale, mitte otse podrleva tarviku peale.

Pritsmete valtimiseks tuleb palju vedelikku sisaldavaid segusid to6delda madalatel kiirustel.
Arge suurendage kiirust enne, kui segu on paksemaks muutunud.

Lulitage seade regulaarselt vélja ja likake koostisaineid kiilgedelt plastikspaatli abil allapoole.
Juhul kui midagi jaab tarvikusse kinni voi mootor peatub. Lilitage seade vilja ja eemaldage
vooluvérgust. Lahendage probleem voi vdhendage koostisainete kogust anumas. Enne
seadme taaskaivitamist laske mootoril 5 minutit jahtuda.

Visplit kasutage munavalgete ja koore vahustamiseks, majoneesi voi sarnaste kergete
segude segamiseks. Arge kasutage visplit tihkete segude, nt. koogisegude véi kartulipudru,
segamiseks. Olge toiduainete vahustamisel voi segamisel tdhelepanelik, sest soovitud
tulemuseni voib jouda vaga kiiresti.



PUHASTAMINE JA HOOLDUS

Enne puhastamist eemaldage seade alati vooluvérgust.

Anumat ja tarvikuid véib pesta néudepesumasinas. Arge kunagi pange mootoriosa vette ega
lihtegi teise vedelikku. Puhastage mootoriosa ja mikseripead niiske lapiga. Arge kasutage
kttrimispulbrit vo6i muid abrasiivseid puhastusvahendeid, mis voiksid seadme pinda
kriimustada voi tuhmistada. Enne seadme hoiustamist kuivatage koiki osi hoolikalt.

TAHTIS: ARGE KUNAGI PANGE MOOTORIOSA UHEGI VEDELIKU SISSE!

MIDA TEHA, KUI SEADE EI TOOTA

- Palun lugege peatiikke ,Enne esmakasutust” ja,Ulekuumenemine”.
- Seade ei toota ikka? Votke Ghendust volitatud teeninduskeskusega (tutvuge nimekirjaga
teenindusvoldikus).

TARVIKUD

- Segamislaba
- Taignakonks
- Vispel

Ettevaatust: tarvikuid saab osta ainult kasutusjuhendi voi seadme ettenditamisel.
Sailitage edaspidiseks kasutamiseks




IERICES APRAKSTS

a1 Atruma slédzis

a2 Atlaisanas rokturis miksera galvai

a3 Miksera galva

a5 Vacins blendera izpladei (blenderis ieklauts komplekta atkaribad no modela)

a6 Savienojums piederumiem (miklas micitajam, mikserim un putotajam)

a8 Nonemams vacin$ galas malamas ierices izejai (galas malama ierice ieklauta komplekta
atkariba no modela)

b1 Bloda

b2 Aizsargvaks

c1 Miklas micitajs (rauga miklai)

c2 Mikseris (smilSu miklas jauksanai, kiku maisijuma sajauksanai, kiku glazaram un cukura
glazaram, kartupelu biezeniem utt.)

c3 Putotajs (pieméram, olu, salda kréjuma, pankaku, kréma putosanai)

Rupigi izlasiet ,DroSibas vadliniju” bukletu un
instrukcijas pirms pirmas lietosanas reizes.

PIRMS PIRMAS

LIETOSANAS REIZES

Pirms pirmas lietosanas reizes izmazgajiet visus piederumus karsta tdeni, kam pievienots @
nedaudz trauku mazgasanas lidzekla. Noskalojiet un nosusiniet.

PUTOTAJA, MIKLAS MICITAJA UN MIKSERA REGULESANA

Attalums no piederuma lidz blodas apaksai piegades bridi no rapnicas ir iestatits noteikta
standarta augstuma. Ja nepiecieSams, $o attalumu varat regulét:

1. lzslédziet ierici un atvienojiet to no elektrotikla.

2. Paceliet miksera galvu un ievietojiet nepieciesamo piederumu.

3. Turiet piederumu ar vienu roku, vienlaicigi atlaizot uzgriezni,
izmantojot regulésanas atslégu; skatit iepretim attélu.

4. Nolaidiet miksera galvu un noreguléjiet augstumu, pagriezot
piederumu. Ideala situacija piederumam tik tikko japieskaras
blodas apaksai.

5. Paceliet miksera galvu, un ar otru roku pieturot piederumu,
pievelciet uzgriezni.




Novietojiet virtuves ierici uz plakanas, stabilas, karstumizturigas
virsmas atstatus no karstuma avotiem un adens $lakatam.
Pieliekot blodu un piederumus, iestatiet atruma slédzi pret ,0”
un parliecinieties, vai virtuves ierice ir atvienota no elektrotikla.
Pavelciet atlaisanas rokturi (a2) bultinas virziena un ievietojiet
miksera galvu vertikala stavokli. Novietojiet blodu skava virtuves
iericé. Pagrieziet blodu pulkstenraditaja kustibas virziena, lidz ta
ir stingri iestiprinata blodas skava.

Pievienojiet vélamo piederumu (mikseri, miklas micitaju vai putotaju) savienojumam (a6).
Spiediet piederumu uz augsu un péc tam pagrieziet pretéji pulkstenraditaja kustibas virzienam,
lai nostiprinatu to korpusa.

Pievienojiet sastavdalas. Neparpildiet ierices blodu. Nospiediet atlaisanas rokturi, lai nolaistu
miksera galvu, un turiet roku uz miksera galvas, nolaizot to bloda, péc tam pievienojiet
spraudni elektrotikla kontaktligzdai. Uzlieciet aizsargvaku, uzspiezot to uz miksera galvas ta, lai
atvere batu novietota tada veida, kada paradits blakus attéla.

leslédziet ierici, pagriezot atruma slédzi pret nepieciesamo atrumu starp ,Min” un ,Max
atzimém. To, kadu atrumu izvéléties, skatiet turpmakajas instrukcijas. Pirms virtuves ierices
ieslégsanas bloda vienmér ir jabat iebértam sastavdalam. Sekojiet recepsu noradijumiem.

@ Kad viss ir pabeigts, pagrieziet atruma slédzi pret,0” un atvienojiet ierici. Nospiediet atlaisanas
rokturi un novietojiet miksera galvu vertikali, péc tam nonemiet piederumu. Iznemiet blodu no
skavas, pagriezot pretéji pulkstenraditaja kustibas virzienam, péc tam nonemiet aizsargvaku.
Notiriet detalas atbilstosi aprakstitajam sadala,Tirisana un apkope”.

PARKARSANA

Lai ierice kalpotu péc iespéjas ilgak, virtuves ierice ir aprikota ar parkarsanas drosibas ierici, kas
tiks aktivizéta, ja parkarsis motors. Kad parkarsanas drosibas ierice tiek aktivizéta, izslédziet
ierici un atvienojiet to no kontaktligzdas. Pagaidiet aptuveni 30 minates pirms atkal ieslédzat
ierici.

ATRUMA IZVELE

lespraudiet ierices vadu un ieslédziet to. lesakam vienmeér ieslégt ierici ar mazako atrumu un
péc tam pakapeniski atrumu palielinat. Lai izvairitos no $lakatam, uzlieciet blodai aizsargvaku.
Skatiet tabulu, kura sniegtas norades par ieteicamajiem atruma iestatijumiem.

"

@



PIE UMU LIETOSANA

Sajos noradijumos sniegti ieteikumi par atruma iestatijumiem, maksimalo apstrades laiku
un maksimalo sastavdalu daudzumu. leslédziet ierici ar mazako atrumu ,MIN” un péc tam
palieliniet to atbilstosi receptei.

Maks. daudzums

Piederums (* sastavdalu kopéjais
svars)
Vieglais kiikas Mikseris Min. 6 min. 4,9 kg*
maisijums lidz4
Smilsu mikla Mikseris 1lidz2 3 min. 1,4 kg*
Olas baltumi Putotajs Max. 3 min. 30 16 olas
sek.
Putots kré&jums Putotajs 5 Iidz 5 min. 700 ml
atzimei
Max.
Maizes mikla Miklas Min. 8 min. 1640 g maizes miltu
micitajs lidz 1 + 960 ml adens
Brioche [brioss] Miklas Min. 14 min 3,6 kg*
micitajs lidz3

Picas mikla

Sastavdalas (miklas daudzums 2 picu pamatném): 525 g miltu, 3 g sals, 5 g rauga, 3 g cukura,
375 gssilta adens (43 °C), 8 g tauku (vai sviesta).

leber visas sastavdalas bloda. Maisa 7 mindtes, izmantojot maisitaju, sakot ar atruma
iestatijumu V6 [idz maksimalajam atrumam.

Atstaj uz 1 stundu ievilkties un tad ieliek ledusskapi lidz lietosanai.

Maks. daudzums: 4 pamata receptes porcijas.

Vispirms ielejiet bloda visas $kidras sastavdalas un tad pievienojiet sausas sastavdalas.
Lietosanas laika vienmér esiet virtuves ierices tuvuma. Vienmér pievienojiet sastavdalas péc
iespéjas tuvak blodas malam un nevis tiesi uz rotéjosa piederuma.

Maistjumi, kuros ir liels daudzums skidruma, jamaisa ar mazu atrumu, lai tie neizsjakstitos.
Nepalieliniet atrumu, kamér nav sabiezéjis maisijums.

Regulari izslédziet virtuves ierici, lai ar plastmasas lapstinu notiritu sastavdalas no blodas
malam.

Ja nejausi kaut kas iesprast piederuma vai apstajas motors, izslédziet ierici un atvienojiet to no
elektrotikla. Novérsiet problému vai samaziniet sastavdalu daudzumu bloda. Laujiet motoram
atdzist 5 mindtes pirms virtuves ierices atkartotas ieslégsanas.

Olas baltumu, kréjuma un majonézes vai tamlidzigu vieglu maisijumu putosanai lietojiet
putotaju. Nelietojiet putotaju bieziem maisijumiem, pieméram, kdku maisijumam vai
kartupelu biezenim. Vienmér partikas produktu putosanas vai jauksanas laikd uzmanigi
sekojiet gatavosanas procesam, jo vélamo rezultatu var sasniegt |oti atri.



TIRISANA UN APKOPE

Pirms tirisanas vienmér atvienojiet ierici no elektrotikla.

Blodu un piederumus var mazgat trauku mazgajamaja masina. Nekad neiegremdéjiet motora
nodalljumu Gdeni vai citad skidruma. Noslaukiet motora nodalijjumu un miksera galvu ar
mitru lupatinu. Neizmantojiet mazgasanas pulveri vai citus abrazivus tirisanas lidzeklus, kas
var saskrapét virsmu vai mazinat tas raksturigas pasibas. Pirms virtuves ierices novietosanas
uzglabasanai rapigi noslauciet sausas visas detalas.

SVARIGI! NEKAD NEMERCIET MOTORU NEKADA VEIDA SKIDRUMA!

KA RIKOTIES, JA IERICE NEDARBOJAS?

- Izlasiet nodalu,,Pirms pirmas lietosanas reizes” un,Parkarsana”.
- Vai ierice joprojam nedarbojas? Sazinieties ar pilnvarotu servisa centru (skatiet sarakstu
servisa bukleta).

- Mikseris
- Miklas micitajs
- Putotdjs

@ Uzmanibu! Piederumu var iegadaties tikai tad, ja tiek uzradita instrukciju gramatina vai
ierice. Saglabat drosa vieta turpmakai atsaucei.



PRIETAISO APRASYMAS

a1 Greicio selektorius

a2 Maisytuvo galvutés atjungimo rankenélé

a3 Maisytuvo galvuté

a5 Trintuvo prijungimo lizdo dangtelis (trintuvas tiekiamas priklausomai nuo modelio)

a6 Priedy prijungimo lizdas (teslos peilis, maisytuvas ir plaktuvas)

a8 Mésmalés prijungimo lizdo nuimamas dangtelis (mésmalé tiekiama priklausomai nuo
modelio)

b1 Dubuo

b2 Apsauga nuo tiskaly

c1 Teslos peilis (mielinei teslai)

€2 Maisytuvas (trapiy gaminiy teslos, pyragy misiniy, pyragy glajaus ir aptepuy, bulviy kosés
ir pan.)

3 Plaktuvas (plakti kiausinius, grietinéle, blynus, saldZius kremus ir pan.)

Prie$ pirma kartg naudodami atidziai perskaitykite
,Nurodymy del saugos” brosiarg ir instrukcijas.

PRIES NAUDOJANT PIRMA

KARTA

Prie$ naudodami pirma karta, visus priedus nuplaukite nedidelés koncentracijos indy ploviklio
tirpalu su karstu vandeniu. Nuplaukite Svariu vandeniu ir iSdZiovinkite. ﬁ

PLAKTUVO, TESLOS PEILIO IR MAISYTUVO
REGULIAVIMAS

Standartinis fiksuotas priedo atstumas nuo dubens dugno nustatomas gamykloje. Jei norite,
$j atstuma galite pakeisti:

1. ISjunkite prietaisa ir atjunkite jj nuo elektros lizdo.

2. Pakelkite maisytuvo galvute ir jstatykite norima prieda.

3. Viena ranka laikykite prieds, o kita ranka reguliuojamu
verzliarakdiu atsukite verzle, Zr. paveikslg desinéje.

4. Nuleiskite maiSytuvo galvute ir nustatykite jos aukstj,
pasukdami patj prieda. Geriausia baty, kad priedas beveik
siekty dubens dugna.

5. Pakelkite maiSytuvo galvute ir, viena ranka prilaikydami prieda,
kita ranka priverzkite verzle.




Pastatykite virtuvinj prietaisa ant lygaus, stabilaus ir kar$¢iui
atsparaus paviriaus, toliau nuo Silumos 3altiniy ar vandens
pursly. Prie$ uzdédami dubenj ir priedus, greicio selektoriy
nustatykite j ,0” padétj ir patikrinkite, ar virtuvinis prietaisas
atjungtas nuo elektros lizdo. Patraukite atjungimo rankenéle
(a2) rodyklés kryptimi ir maiSytuvo galvute pakelkite j vertikalig
padétj. |statykite dubenj j virtuvinio prietaiso laikiklj. Pasukite
dubenj pagal laikrodzio rodykle, kad jis tvirtai prisitvirtinty prie savo laikiklio.

Istatykite pageidaujama prieda (maiSytuva, teslos peilj ar plaktuva) j lizda (a6). Priedg stumkite
i virsy ir sukite pries laikrodZio rodykle, kad jis prisitvirtinty prie korpuso.

Supilkite sudedamasias dalis. Dubens neperpildykite. Paspauskite atjungimo rankenéle, kad
nuleistuméte maisytuvo galvute; leisdami galvute j dubenj, laikykite ant galvutés ranka; po
to prietaisg prijunkite prie elektros lizdo. Uzdékite apsauga nuo tiskaly, tvirtai jg prispausdami
prie maisytuvo galvutés ir atsukdami anga, kaip parodyta paveiksle.

ljunkite prietaisa, pasukdami greicio selektoriy j norima padétj tarp minimalios (MIN) ir
maksimalios (MAX) padéties. Zr. nurodymus toliau apie tai, kokj greitj pasirinkti. Pries jjungdami
virtuvinj prietaisa visada patikrinkite, ar j dubenj supiltos sudedamosios dalys. Laikykités
nurodymy receptuose.

ISARDYMAS

Uzbaige greicio selektoriy pasukite j ,0” padétj ir atjunkite prietaisa nuo elektros lizdo.
Paspauskite atjungimo rankenéle, maisytuvo galvute pakelkite j vertikalig padétj ir nuimkite
prieda. Nuimkite nuo laikiklio dubenj, pasukdami jj pries laikrodzio rodykle, po to nuimkite
apsauga nuo tiskaly.

ISplaukite dalis, kaip aprasyta skyriuje ,Plovimas ir prieziara"“

PERKAITIMAS

Kad jusy prietaiso eksploatavimo trukmé baty kuo ilgesné, jame sumontuotas apsauginis
jtaisas nuo perkaitimo, kuris iSjungia pernelyg jkaitusj variklj. Jeigu suveikia apsaugos nuo
perkaitimo jtaisas, prietaisa i$junkite ir atjunkite jj nuo elektros lizdo. Palaukite apie 30 minuciy
ir tik po to vél jjunkite prietaisa.

GREICIO PASIRINKIMAS

Prijunkite prietaisa prie elektros lizdo ir jjunkite. Rekomenduojame visada pradéti nuo
maziausio greicio ir po to jj palaipsniui didinti. Ant dubens uzdékite apsauga nuo tiskaly.
Rekomenduojami grei¢io nustatymai pateikti toliau lenteléje.



PRIEDY NAUDOJIMA

Toliau lenteléje pateikti rekomenduojami greic¢io nustatymai, maksimalus apdorojimo laikas
ir maksimalus sudedamuyjy daliy kiekis. Pradékite nuo minimalaus greic¢io nustatymo ir greitj
didinkite pagal recepta.

Maks. kiekis
Turinys Priedas (* bendras sudedamyjy
daliy svoris)
Lengvo pyrago Maisytuvas | Nuo min. 6 min. 4,9 kg*
misinys (gatavi ar iki 4
namuose ruosiami
misiniai)
Trapiy gaminiy Maisytuvas Nuo 1 3 min. 1,4 kg*
tedla iki 2
Kiausiniy baltymai Plaktuvas Maks. 3,5 min. 16 kiausiniy
Plakta grietinélé Plaktuvas Nuo 5 iki 5 min. 700 ml
maks.
Duonos tesla Teslos peilis | Nuo min. 8 min. 1640 g milty duonai
iki 1 + 960 ml vandens
Sviestiné bandelé | Teslos peilis | Nuo min. 14 min. 3,6 kg*
iki 3
Picos tesla:

Sudedamosios dalys (2 picos pagrindams): 525 g milty, 3 g druskos, 5 g mieliy, 3 g cukraus, 375
g Silto vandens (43 °C), 8 g tauky (ar sviesto).

Sudékite visas sudedamasias dalis | dubenj. Maisykite 7 minutes minkymo jtaisu maksimaliu
grei¢iu V6 padétyje.

Palikite 1 valandai, kad tesla atausty ir subresty, jei reikia.

Maksimalus kiekis: 4 kartus didesnis, nei pagal recepta.

Pradzioje | dubenj supilkite visas skystas sudedamasias dalis, o po to sudékite sausas.
Naudodami virtuvinj prietaisa, visada bakite netoli jo. Sudedamasias dalis visada dékite kuo
ar¢iau dubens sieneliy, o ne ant besisukancio jtaiso.

Skystus misinius maisykite mazu greiciu, kad jie neissitaskyty. Nedidinkite greicio, kol misinys
nesutirstéjo.

Virtuvinj prietaisa retkardiais isjunkite ir plastikine mentele nuo dubens nugrandykite prilipusj
misinj.

Jeigu kazkas atsitiktinai prie jtaiso prilimpa ir variklis sustoja: iSjunkite prietaisa ir atjunkite
ji nuo elektros lizdo. Pasalinkite problema ir sumazinkite sudedamuyjy daliy kiekj dubenyje.
Leiskite varikliui 5 minutes atveésti ir tik po to vél bandykite jjungti virtuvinj prietaisa.

Plaktuva naudokite kiausiniy baltymams, kremui, majonezui ar panasiems skystesniems
misiniams plakti. Plaktuvu neplakite tirSty misiniy, pvz., pyragy misiniy ar bulviy kosiy. Visada
stebékite plakama ar maiSoma misinj, nes norima rezultata galite pasiekti labai greitai.

aQ



PLOVIMAS IR PRIEZIURA

Prie$ plaudami visada atjunkite nuo elektros lizdo.

Dubenj ir priedus galima plauti indaplovéje. Variklio bloko niekada nemerkite j vandenj ar kokj
kitg skystj. Variklio bloka ir maiSytuvo galvute valykite drégna Sluoste. Nenaudokite Sveitimo
milteliy ar kity abrazyviniy valikliy, kurie gali subraizyti pavirSiy. Prie$ virtuvinj prietaisg
padédami, kruopsciai visas jo dalis nusluostykite ir nusausinkite.

SVARBU: VARIKLIO BLOKO NIEKADA NEMERKITE | JOK] SKYST]!

KA DARYTI, JEIGU PRIETAISAS NEVEIKIA

- Prasome skaityti skyriuose ,Pries naudojant pirma karta” ir,Perkaitimas”.
- Ar jasy jrenginys vis tiek dar neveikia? Susisiekite su jgaliotu techninés prieziaros centru
(sarasa zr. techninés priezidros brosiaroje).

PRIEDAI

- Maidytuvas
- Teslos peilis
- Plaktuvas

Démesio: prieda galite jsigyti tik pateike savo instrukcijy brosiara ar
patj prietaisa. Pasidékite saugioje vietoje, nes gali prireikti ateityje.



OPIS URZADZENIA

a1 Przetacznik wyboru predkosci

a2 Dzwignia odblokowujaca gtowice miksera

a3 Gtowica miksera

a5 Pokrywa na wyjscie do blendera (blender dostarczony w zaleznosci od modelu)

a6 Wyjscie do akcesoriow (hak do wyrabiania ciasta, mieszadto i ubijaczka)

a8 Zdejmowana pokrywa wyjscia do maszynki do miesa (maszynka do miesa dostarczona w
zaleznosci od modelu)

b1 Misa

b2 Ostona zabezpieczajaca przed chlapaniem

¢1 Hak do wyrabiania ciasta (do ciast drozdzowych)

c2 Mieszadto (do kruchego ciasta, mas na ciasto, lukréw, polew do ciast, purée z ziemniakéw
itp.)

¢3 Ubijaczka (do ubijania jajek, bitej $mietany, ciasta na nalesniki, kremu cukierniczego itp.)

Przed pierwszym uzyciem prosimy uwaznie
przeczyta¢c  broszure ,Zalecenia  dotyczace
bezpieczenstwa” oraz instrukcje.

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

Przed pierwszym uzyciem wszystkie akcesoria nalezy umy¢ goraca wodg z dodatkiem
niewielkiej ilosci ptynu do mycia naczyn. Wyptukac i wysuszy¢.

REGULACJA UBIJACZKI, HAKA DO WYRABIANIA @
CIASTA | MIESZADLA

Odlegtos¢ koncoéwki od dna misy jest ustawiona fabrycznie na predefiniowang wysoko$¢
standardowa. Jesli istnieje taka potrzeba, uzytkownik moze te wysokos¢ zmienié:

1. Wylaczyc¢ urzadzenie i wyjac wtyczke z kontaktu.

2. Podnies¢ gtowice miksera i wlozy¢ do niej odpowiednig
koncowke.

3. Przytrzymac konicowke jedna reka i jednoczesnie poluzowac
nakretke kluczem francuskim, patrz schemat obok.

4. Obnizy¢ gtowice miksera i przekreci¢ koncowke, aby ustawic¢
wysoko$¢. Najlepiej, aby czubek korcéwki znajdowat sie tuz
nad dnem misy i prawie jej dotykat.

5. Podnies¢ gtowice miksera i dokreci¢ nakretke; jednoczesnie
przytrzymywac koncéwke druga reka.




MONTAZ

Ustawi¢ robota kuchennego na ptaskiej i stabilnej powierzchni
odpornej na wysokie temperatury, z dala od Zrédet wysokich
temperatur i chlapiacej wody. Podczas zaktadania misy i
koncédwek ustawi¢ przetacznik wyboru predkosci w pozycji ,0” i
upewnic sie, ze wtyczka przewodu zasilajagcego robot kuchenny
jest wyjeta z kontaktu. Pociagna¢ dzwignie odblokowujaca (a2)
w kierunku zaznaczonym strzatka i ustawi¢ gtowice miksera
w pozycji pionowej. Wiozy¢ mise do uchwytu w robocie kuchennym. Obréci¢ mise w prawo
(zgodnie z kierunkiem ruchu wskazéwek zegara) do oporu, tak aby misa zostata pewnie
zamocowana w uchwycie.

Zatozy¢ na wyjsciu (a6) odpowiednia koncowke (mieszadto, hak do wyrabiania ciasta lub
ubijaczke). Wcisna¢ koricowke do gory i przekreci¢ w lewo (przeciwnie do kierunku ruchu
wskazowek zegara), aby zamocowac ja w obudowie.

Dodac¢ sktadniki. Uwaza¢, aby nie natozy¢ ich do misy za duzo. Nacisng¢ dzwignie
odblokowujaca, aby opusci¢ gtowice miksera. Podczas opuszczania gtowicy do misy
przytrzymywac gtowice reka. Nastepnie podtaczy¢ urzadzenie do kontaktu. Zatozy¢ ostone
zabezpieczajacg przed chlapaniem — mocno wcisnac jg na gtowice miksera w taki sposob, aby
otwor znajdowat sie w pozycji pokazanej na schemacie.

Wiaczy¢ urzadzenie - przekreci¢ przetacznik wyboru predkosci w wymagana pozycje miedzy
oznaczeniami Min i Max. Wybdr predkosci — patrz instrukcje ponizej. Przed wiaczeniem
robota kuchennego nalezy sie zawsze upewni¢, czy w misie znajdujg sie sktadniki. Prosimy
postepowac zgodnie z instrukcjami podanymi w przepisie.

DEMONTAZ

Po zakonczeniu, nalezy przekreci¢ przetacznik wyboru predkosci w pozycje 0 i wyjac¢ wtyczke
z kontaktu. Nacisng¢ dzwignie odblokowujaca, ustawi¢ glowice miksera w pozycji pionowej i
wyjac koncdwke. Przekreci¢ mise w lewo (przeciwnie do kierunku ruchu wskazéwek zegara),
aby wyja¢ mise z uchwytu i zdja¢ ostone zabezpieczajaca przed chlapaniem.

Wyczysci¢ czesci zgodnie z zaleceniami podanymi w czesci,Czyszczenie i konserwacja”.

PRZEGRZANIE

Aby urzadzenie mogto stuzy¢ przez wiele lat, robot kuchenny zostat wyposazony w uktad
zabezpieczajacy przed przegrzewaniem, ktéry wiacza sie, gdy silnik zaczyna sie przegrzewac.
W przypadku zadziatania uktadu zabezpieczajacego przed przegrzaniem nalezy wytaczyc
urzadzenie i wyjac¢ wtyczke z kontaktu. Przed ponownym wigczeniem urzadzenia nalezy
odczekac okoto 30 minut.

WYBOR PREDKOSCI

Nalezy wtozy¢ wtyczke przewodu zasilajacego do kontaktu i wigczy¢ urzadzenie. Zalecamy, aby
zawsze wiaczac urzadzenie na najnizszej predkosci, a potem stopniowo predkos¢ te zwiekszac.
Aby unikna¢ chlapania, na mise nalezy zatozy¢ ostone zabezpieczajacg przed chlapaniem. W
tabeli ponizej podano zalecane ustawienia predkosci.




WANIE AKCESORIOW

W przewodniku ponizej podano sugerowane ustawienia predkosci, maksymalne czasy pracy
i maksymalne ilosci sktadnikéw. Nalezy rozpoczyna¢ od ustawienia predkosci MIN, a potem
stopniowo zwiekszac¢ predkos¢ odpowiednio do zalecer podanych w przepisie.

Maks. ilos¢
Predkos¢ (* catkowita waga
skitadnikow)
Lekkie ciasto na Mieszadto Od Min 6 min 4,9 kg*
biszkopt (z paczki do4
lub domowe)
Ciasto kruche Mieszadto od1do2 3 min 1,4 kg*
Biatka jaj Ubijaczka Max 3 min 30 16 jajek
Bita Smietana Ubijaczka Od 5do 5min 700 ml
Max
Ciasto na chleb Hak do Od Min 8 min 1640 g maki chlebowej
wyrabiania do1 + 960 ml wody
ciasta
Brioszka Hak do Od Min 14 min 3,6 kg*
wyrabiania do3
ciasta

Ciasto na pizze:

Sktadniki (na 2 spody pizzy): 525 g maki, 3 g soli, 5 g drozdzy, 3 g cukru, 375 g letniej wody
(43°C), 8 g smalcu (lub masta).

Wiozy¢ wszystkie sktadniki do misy. Miksowac przez 7 minut koricéwka do wyrabiania ciasta z
predkoscig ustawiona na ustawienie 6 lub Max. @
Odstawi¢ na 1 godzine, nastepnie schtodzic.

Maks. ilo$¢: 4-krotnos¢ przepisu.

Najpierw nala¢ do misy wszystkie sktadniki ptynne, a potem dodac sktadniki suche. W czasie
uzywania robota kuchennego nalezy zawsze pozostawa¢ w poblizu urzadzenia. Sktadniki
nalezy zawsze dodawac¢ mozliwie jak najblizej Scianek misy, a nie bezposrednio na obracajaca

sie koncowke robocza.

Mieszaniny z duzg iloscia ptynu nalezy miksowaé na matych predkosciach, aby uniknac
chlapania. Nie nalezy zwiekszac predkosci zanim mieszanina nie zgestnieje.

Robota kuchennego nalezy regularnie co jaki$ czas wytacza¢, aby plastikowa topatka zgarnaé

do srodka sktadniki osadzajace sie na Sciankach.

Jezeli przypadkiem co$ zaklinuje sie w narzedziu lub silnik zatrzyma sie, nalezy wytaczyc
urzadzenie i wyja¢ wtyczke z kontaktu. Usunaé przyczyne problemu lub zmniejszy¢ ilos¢
sktadnikéw w misie. Przed ponownym wiaczeniem robota nalezy odczeka¢ 5 minut, aby
pozwoli¢ silnikowi ostygnac.

Do ubijania biatek jaj, Smietany, majonezu lub innych podobnych lekkich mieszanin nalezy
uzywac ubijaczki. Ubijaczki nie nalezy uzywac do ubijania gestych mas takich jak ciasto lub
purée ziemniaczane. Podczas miksowania i ubijania produktéw nalezy zawsze kontrolowac
postepy pracy, poniewaz zamierzony efekt moze zostac osiagniety bardzo szybko. @



D

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Przed czyszczeniem nalezy zawsze wyja¢ wtyczke z kontaktu.

Mise i akcesoria mozna umy¢ w zmywarce. Bloku silnika nie nalezy nigdy zanurza¢ w wodzie
lub innych ptynach. Blok silnika i glowice miksera nalezy wyczysci¢ wilgotng $ciereczka. Nie
nalezy uzywac proszkéw do szorowania lub innych Scierajacych srodkéw czyszczacych, ktére
mogtyby doprowadzi¢ do porysowania i zmatowienia powierzchni. Przed schowaniem robota
kuchennego wszystkie czesci nalezy doktadnie wytrze¢ do sucha.

WAZNE: BLOKU SILNIKA NIE WOLNO NIGDY ZANURZAC W JAKICHKOLWIEK PLYNACH!

POSTEPOWANIE W PRZYPADKU, GDY URZADZENIE

NIE DZIALA

- Prosimy zapoznac sie z trescia rozdziatéw ,Przed pierwszym uzyciem”i,Przegrzewanie sig".
- Urzadzenie nadal nie dziata? Nalezy sie wtedy skontaktowac z autoryzowanym punktem
serwisowym (patrz lista w ksigzeczce serwisowej).

AKCESORIA

- Mieszadto
- Hak do wyrabiania ciasta
- Ubijaczka

Uwaga: Akcesoria mozna dokupi¢ tylko po przedtozeniu instrukcji do posiadanego
urzadzenia lub samego urzadzenia. Prosimy zachowac instrukcje na przyszios¢ w
bezpiecznym miejscu.



DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

al Speed selector

a2 Release handle for mixer head

a3 Mixer head

a5 Cover for blender outlet (blender supplied depending on model)

a6 Outlet for accessories (dough hook, mixer and whisk)

a8 Removable cover for meat mincer outlet (meat mincer supplied depending on model)
b1 Bowl

b2 Splash guard

c1 Dough hook (for yeast dough)

c2 Mixer (for shortcrust pastry, cake mixture, cake frostings and icings, mashed potatoes, etc)
c3 Whisk (for whisking eggs, whipped cream, pancakes, creme patissiere, etc)

Please read the "Safety gquidelines" booklet and
instructions carefully before initial use.

BEFORE FIRST USE

Before using for the first time, wash all accessories in hot water and a little washing up liquid.
Rinse and dry.

ADJUSTMENT OF WHISK, DOUGH HOOK AND MIXER

The distance from the accessory to the bottom of the bowl is set at a pre-fixed standard height
when delivered from the factory. If you want to, the height can be adjusted:

1. Switch off the appliance and unplug.

Lift the mixing head and insert the required accessory.

3. Hold on to the accessory with one hand and at the same time
loosen the nut by means of an adjustable spanner, see diagram
opposite.

4. Lower the mixer head and adjust the height by turning the
accessory itself. Ideally the accessory should almost touch the
bottom of the bowl.

5. Lift the mixer head and tighten the nut while you hold on to the
accessory with the other hand.

N




ASSEMBLING

Place the kitchen machine flat, stable, heat-resistant surface
away from sources of heat or water splashes. When fitting the
bowl and accessories, set the speed selector at "0" and make sure
the kitchen machine is unplugged from the power socket. Pull
the release handle (a2) in the direction of the arrow and put the
mixer head in vertical position. Put the bowl in the bracket on the
kitchen machine. Turn the bowl clockwise until it is firmly attached
to the bowl bracket.

Fit the accessory you want (mixer, dough hook or whisk) on the outlet (a6). Push the accessory
upwards and turn anticlockwise to attach it into its housing.

Add ingredients. Take care not to overfill the bowl. Press the release handle to lower the mixer
head and keep your hand on the mixer head when it is lowered into the bowl, then connect to a
power socket. Fit the splash guard by pressing it firmly on to the mixer head in such a way that
the opening is positioned as shown in the diagram opposite.

Start the appliance by turning the speed selector to the required speed between Min - Max. See
instructions below for which speed to select. Make sure that there are always ingredients in the
bowl before switching on the kitchen machine. Follow the recipe instructions.

DISMANTLING

When you are finished, turn the speed selector to 0 and unplug. Press the release handle and put
the mixer head in a vertical position and remove the accessory. Remove the bowl from the bracket
by turning the bowl anticlockwise, then remove the splash guard.

Clean the parts as described in the section “Cleaning and maintenance”.

OVERHEATING

@ To ensure the long life of your appliance, the kitchen machine is fitted with an overheat safety
device which will activate if the motor gets overheated. If the overheat device operates, switch
off the appliance and unplug. Wait about 30 minutes before switching on the appliance again.

SPEED SELECTION

Plug in the appliance and switch on. We recommend that you always start at the lowest speed
and then increase the speed one step at a time. Put the splash guard on the bowl to avoid
splashing. See the table below as a guide to the recommended speed settings.




USE OF ACCESSORIES

The guide below offers suggestions for speed settings, maximum processing time and the
maximum quantity of ingredients. Start at the MIN speed setting and increase the speed
depending on the recipe.

Max Quantity

Content Accessory Speed Max Time (* total weight of
ingredients)

Light cake mixture Mixer Min to 4 6 min 4.9 kg*
(packet mixtures
and homemade)

Shortcrust pastry Mixer 1to2 3 min 1.4 kg*
Egg whites Whisk Max 3 min 30 16 eggs
Whipped cream Whisk 5 to Max 5 min 700 ml
Bread dough Dough hook | Minto 1 8 min 1640 g bread flour

+ 960 ml water

Brioche Dough hook | Min to 3 14 min 3.6 kg*

Pizza dough:

Ingredients (for 2 pizza bases): 525g flour, 3g salt, 5g yeast, 3g sugar, 3759 lukewarm water
(43°C), 8q lard (or butter).

Put all the ingredients in the bowl. Mix for 7 mins with the kneading attachment, in V6 at Vmax.
Leave to rest for 1h then chill until needed.

Max. quantity: 4 times the recipe.

Put all liquid ingredients in the bowl first and then add the dry ingredients. Always stay close
to the kitchen machine during use. Always add ingredients as close to the sides of the bowl as
possible and not direct onto the rotating tool.

Mixtures that contain a large amount of liquid should be processed at low speed to avoid
splashing. Do not increase the speed until the mixture has thickened.

Switch off the kitchen machine regularly to scrape down ingredients from the sides using a
plastic spatula.

If by accident something gets stuck in the tool or the motor stops. Switch off the appliance and
unplug. Solve the problem or reduce the quantity of ingredients in the bowl. Let the motor cool
for 5 minutes before you switch on the kitchen machine again.

Use the whisk for whipping egg whites, cream, mayonnaise or similar light mixtures. Do not use
the whisk for whipping heavy mixtures such as cake mixture or mashed potatoes. Always keep an
eye on the result when you whip or mix foods as the desired result can be reached very quickly.

&)



CLEANING AND MAINTENANCE

Always unplug before cleaning.

The bowl and the accessories are Dishwasher safe. Never immerse the motor unit in water or
any other liquid. Clean the motor unit and the mixer head with a damp cloth. Do not use
scouring powder or other abrasive cleaners which may scratch and dull the surface. Wipe all parts
thoroughly dry before storing the kitchen machine.

IMPORTANT: NEVER IMMERSE THE MOTOR UNIT IN ANY KIND OF LIQUID!

WHAT TO DO IF YOUR APPLIANCE DOES NOT WORK

- Please refer to the chapters «before first use» and « overheating ».
- Your appliance still does not work? Contact an authorised service centre (see the list in
the service booklet).

ACCESSORIES

- Mixer
- Dough hook
- Whisk

Caution: you can purchase an accessory only when you present your instruction leaflet or
your appliance. Please keep safe for future reference.



ONDERDELEN VAN HET APPARAAT

al Snelheidsregelaar

a2 Ontgrendelingshendel om de kop van de keukenmachine te ontgrendelen
a3 Kop van de keukenmachine

a5 Kap voor blender

a6 Accessoirehouder (niet afgebeeld)

a8 Afneembaar kapje voor accessoirehouder (gehaktmolen)
b1 Kom

b2 Anti-spatdeksel

c1 Deeghaak

c2 Klopper

c3 Garde

Lees vOor het eerste gebruik het boekje met de
“veiligheidsvoorschriften” en de instructies
nauwkeurig.

INGEBRUIKNAME

Was de accessoires voor het eerste gebruik in een zeepsopje. Spoel en droog af.

IN ELKAAR ZETTEN

Plaats de keukenmachine op een vlakke en stabiele ondergrond
voordat u deze inschakelt. Stel de snelheidsregelaar in op “0”
en zorg ervoor dat het apparaat niet is aangesloten op een
stopcontact wanneer u de kom en de accessoires monteert. Trek
aan de ontgrendelingshendel in de richting van de pijl en plaats
de kop van de keukenmachine in verticale positie. Plaats de kom
in de beugel op de keukenmachine. Draai de kom rechtsom totdat
deze goed in de beugel vastzit.

Plaats het gewenste accessoire (klopper, deeghaak of garde) op de houder. Druk het accessoire
omhoog en draai het vervolgens linksom om het in de houder te bevestigen.

Voeg ingrediénten toe. Pas op dat u de kom niet overmatig vult. Druk op de ontgrendelingshendel
om de kop van de keukenmachine omlaag te brengen - houd uw hand op de kop van de
keukenmachine als u het in de kom laat zakken en steek de stekker in een stopcontact. Plaats het
anti-spatdeksel door het stevig op de kop van de keukenmachine te drukken zodat de vulopening
in de positie staat zoals hieronder afgebeeld.

Schakel het apparaat in door de snelheidsregelaar op de gewenste snelheid in te stellen tussen
Min - Max. Zie de instructies voor de snelheidskeuze verderop in de handleiding. Zorg dat er altijd
ingrediénten in de kom zitten voordat u de keukenmachine inschakelt. Volg het recept.




UIT ELKAAR HALEN

Als u klaar bent met mixen/kloppen, draai de aan/uit-knop dan naar 0 en haal de stekker uit het
stopcontact. Druk op de ontgrendelingshendel en plaats de kop van de keukenmachine in een
verticale positie en verwijder het accessoire. Haal de kom uit de beugel door de kom linksom te
draaien. Verwijder vervolgens het anti-spatdeksel.

Reinig de onderdelen zoals beschreven in het gedeelte “Reiniging en onderhoud”.

OVERVERHITTING

De keukenmachine is uitgerust met een thermostaat om een lange levensduur van het
apparaat te garanderen. De thermostaat wordt ingeschakeld zodra de motor overbelast raakt.
Als de thermostaat wordt geactiveerd, moet u het apparaat uitschakelen en de stekker uit het
stopcontact halen. Wacht 30 minuten lang voordat u het apparaat opnieuw inschakelt.

SNELHEID INSTELLEN

Steek de stekker in het stopcontact. Het is raadzaam om altijd te beginnen op de laagste snelheid
en de snelheid vervolgens stap voor stap op te voeren. Plaats het anti-spatdeksel om opspatten
te voorkomen. Zie onderstaande tabel voor de aanbevolen snelheidsinstellingen.

GEBRUIK VAN ACCESSOIRES

Onderstaande richtlijnen bevatten suggesties voor snelheidsinstellingen. Begin op de instelling
MIN en verhoog de snelheid afhankelijk van de ingrediénten.

. " Max.

Cakes (cakemixen Klopper Min > 4 6 min 4,9 Kg

of zelfgemaakt)

Korstdeeg Klopper 1>2 3 min 1,4 kg

Eiwitten Garde Max. 3 min 30 16 eieren

Slagroom Garde 5 > Max 5 min 700 ml

Brooddeeg Deeghaak Min > 1 8 min 1640 g bloem +
960 g water

Brioche Deeghaak Min > 3 14 min 3,6 Kg




Pizzadeeg:

Ingrediénten (voor 2 porties deeg): 525g bloem, 3g zout, 5g gist, 3g suiker, 375g lauw water
(43°C), 8qg reuzel (of boter).

Doe alle ingrediénten in een kom. Meng gedurende 7 min met de kneedarm, in V6 op Vmax.Laat
1 uur rusten en bewaar het deeg vervolgens op een koele plaats tot u het gebruikt.

Max. hoeveelheid: 4 keer de recepthoeveelheid

Doe eerst alle vloeibare ingrediénten in de kom en voeg vervolgens de droge ingrediénten toe.
BLijf tijdens gebruik altijd in de buurt van de keukenmachine. Voeg ingrediénten altijd zo dicht
mogelijk aan de zijkant van de kom toe en niet rechtstreeks in het ronddraaiende element.
Mengsels met een grote hoeveelheid vloeistof moeten op lage snelheid worden verwerkt. Voer de
snelheid pas op als het mengsel dikker is geworden.

Schakel de keukenmachine regelmatig uit om de zijkant schoon te maken met een rubberen
spatel.

Als er een fout optreedt of als er jets in het accessoire vast komt te zitten of als de motor stopt;
schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact. Los het probleem op of verminder
de inhoud in de kom. Laat de motor 5 minuten lang afkoelen alvorens de keukenmachine opnieuw
in te schakelen.

Gebruik de garde om eiwit, room e.d. te kloppen. Gebruik de garde niet voor het kloppen van
compacte mengsels zoals cakemix of aardappelpuree. Houd tijdens het kloppen/mengen altijd
het resultaat in de gaten. Het gewenste resultaat kan namelijk heel snel worden behaald

AFSTELLING VAN DE GARDE, DEEGHAAK EN KLOPPER

De afstand tussen het accessoire en de bodem van de kom is in de fabriek standaard ingesteld.
Desgewenst kan de hoogte worden bijgesteld:

1. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact.

2. Breng de kop van de keukenmachine omhoog en plaats het
gewenste accessoire.

3. Houd het accessoire met één hand vast en draai tegelijkertijd de
moer los met een moersleutel, zie afb.

4. Breng de kop van de keukenmachine omlaag en verstel de hoogte
door aan het accessoire te draaien. Het beste is als het accessoire
de bodem van de kom bijna raakt.

5. Breng de kop van de keukenmachine omhoog en draai de moer
terwijl u met de andere hand het accessoire vasthoudt.




REINIGING EN ONDERHOUD

Voor reiniging altijd de stekker uit het stopcontact halen.

De kom en accessoires kunnen in de vaatwasser worden gewassen. Dompel het motorelement niet
onder in water of een andere vloeistof. Veeg het motorelement en de kop van de keukenmachine
af met een vochtige doek. Gebruik geen bijtende of krassende middelen om krassen of dof worden
van de buitenkant te voorkomen. Droog alle onderdelen grondig af voordat u de keukenmachine
opbergt.

BELANGRIJK: DOMPEL DE MOTOR NOOIT ONDER IN VLOEISTOF!

WAT TE DOEN ALS UW APPARAAT NIET WERKT

- Raadpleeg het hoofdstuk “Voor het eerste gebruik” en het hoofdstuk “Oververhitting”.
- Werkt het apparaat nog steeds niet? Neem contact op met een erkend servicecentrum (zie
de lijst in het serviceboekje).

ACCESSORIES

- Klopper
- Deeghaak
- Garde

Let op: u kunt uitsluitend accessoires aanschaffen op vertoon van de gebruiksaanwijzing
van uw apparaat. Gelieve dit goed te bewaren voor later.



CIHAZIN TANIMI

a1 Hizdugmesi

a2 Mikser bashdi serbest birakma kolu

a3 Mikser bashgi

a5 Blender cikisi icin kapak (blender modele gore tasarlanmistir)
a6Aksesuarlar icin baglanti yeri (hamur kancasi, mikser ve ¢irpici)

a8 Kiyma aparati baglanti yeri icin ¢ikarilabilir kapak (Kiyma aparati modele gore tasarlanmistir)
b1 Kase

b2 Sigrama korumasi

¢1 Hamur kancasi (mayali hamur igin)

c2 Karnistirici (tart hamuru, kek karisimi ve kaplamalari, patates puresi vb. icin)
3 Cirpici (yumurta ¢irpma, krema, pancake, pasta kremasi vb. igin)

Lutfen ilk kullanimdan énce “Guvenlik yonergeleri”
kitapgigini ve talimatlari okuyun.

ILK KULLANIMDAN ONCE

ilk kullanimdan &nce tiim parcalari sicak su ve biraz sivi bulasik deterjant ile yikayin. Durulayin
ve kurutun.

GIRPICI, HAMUR KANCASI VE MiKSERIN AYARLANMASI

Aksesuardan kasenin tabanina olan mesafe fabrika c¢ikisinda standart olarak 6nceden
ayarlanmis bir yuksekliktir. Eger isterseniz ylikseklik ayarlanabilir.

Cihazi kapatin ve fisten cekin.

Karistirma bashgini kaldirin ve gerekli aksesuari takin.

Yan taraftaki semada oldugu gibi, bir elle aksesuari tutarken bir
elinizle bir ingiliz anahtari yardimiyla somunu gevsetin.

Mikser bashgini asagi indirin ve aksesuarin kendisini cevirirken
yliksekligi ayarlayin. ideal olarak aksesuar kasenin tabanina
neredeyse dokunacak mesafede olmalidir.

Mikser bashigini kaldirin ve diger elinizde aksesuar tutarken

wn

>

w

somunu sikin.



Mutfak robotunu isi kaynaklarindan veya su sicramalarindan uzak
diiz ve islya dayanikli bir zemine yerlestirin. Kase ve aksesuarlari
kaldirirken, hiz diigmesini “0" olarak ayarlayin ve mutfak
robotunun fisinin prizden cekildiginden emin olun. Kolu (a2) ok
yoniine cekin ve mikser bashgini dikey konuma getirin. Kaseyi
mutfak robotunun baglanti parcasina yerlestirin. Kaseyi, kase
baglanti parcasina sikica oturana kadar saat yoniinde cevirin.
istediginiz aksesuari (mikser, hamur kancasi veya cirpici) baglanti yerine (a6) takin. Aksesuari
yukari dogru itin ve yuvasina takmak icin saat yonuinuin tersi yonde donduriin.

Malzemeleri ekleyin. Kaseyi fazla doldurmamaya dikkat edin. Mikser basligini asagi indirmek
icin serbest birakma koluna basin ve baslk kaseye dogru asagi indiginde elinizi mikser
baghginin tzerinde tutun, ardindan prize takin. Sicrama korumasini mikser bashgina acikligi
karsidaki semada gosterildigi gibi olacak sekilde sikica bastirarak takin.

Hiz digmesini Min-Maks seviyeler arasinda gerekli hiza ayarlayarak cihazi calistirin. Sececeginiz
hiz icin asagidaki talimatlara bakin. Mutfak robotunu calistrmadan 6nce haznede mutlaka
malzeme oldugundan emin olun. Tarif talimatlarini takip edin.

isiniz bittiginde, hiz diigmesini 0'a getirin ve prizden cekin. Serbest birakma koluna basin ve
mikser bashgini dik konuma getirerek aksesuari ¢ikarin. Kaseyi saat yonunin tersine cevirerek
kaseyi baglanti parcasindan ¢ikarin, ardindan sigrama korumasini gikarin.

Parcalari “Temizlik ve Bakim” boliminde belirtildigi gibi temizleyin.

Cihazinizin uzun 6mirlt olmasini saglamak icin, mutfak robotunuz motorun asiri isinmasi
halinde aktif olacak bir asiri 1sinma korumasi ile donatilmistir. Eger asir isinma korumasi
devreye girerse cihazi kapatin ve prizden ¢ekin. Cihazi tekrar agmadan 6nce yaklasik 30 dakika
bekleyin.
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Cihazi prize takin ve acin. Her zaman en disik hizda baslatmanizi ve ardindan hizi her
defasinda bir adim artirmaniz tavsiye edilir. Sigramayi 6nlemek icin kaseye sicrama korumasini
takin. Tavsiye edilen hiz ayarlari icin asagidaki tabloyu bir kilavuz olarak kullanin.




AKSESUARLARIN KULLANIMI

Asagidaki kilavuz hiz ayarlari, maksimum igslem siresi ve maksimum malzeme miktari hakkinda
bir kilavuz niteligindedir. MIN hiz ayarinda baslayin ve tarife gore hizi yiikseltin.

Maks Miktar
(*malzemelerin toplam
agirhgi)
Hafif kek karisimi Mikser Min-4 6 dak 4,9 kg*
(hazir paket veya
evde hazirlanmis
karisim)
Tart hamuru Mikser 1-2 3 dak 1,4 kg*
Yumurta beyazi Cirpici Maks 3dak 30 16 yumurta
Krema Cirpici 5-Maks 5 dak 700 ml
Ekmek hamuru Hamur Min-1 8 dak 1640 g ekmek unu
kancasi +960 ml su
Brioche Hamur Min- 14 dak 3,6 kg*
kancasi 3Min-1

Pizza hamuru

Malzemeler (2 pizza tabani icin): 525g un, 3g tuz, 5g maya, 3g seker, 375g ilik su (43°C), 8g
kuyruk yagi (veya tereyag).

Tim malzemeleri kaseye koyun. Yogurma aksesuari ile 7 dakika Vmaks'ta V6'da karistirin.

1 saat dinlenmeye birakin ardindan gerekirse sogutun.

Maks. miktar: Tarifin 4 kat.

Once tiim sivi malzemeleri ve ardindan da kuru malzemeleri kaseye koyun. Kullanim esnasinda
her zaman mutfak robotunun yakininda olun. Her zaman malzemeleri kasenin yanindan
mumkin oldugunca yakinindan ekleyin ekleyin ve dogrudan doner aletin tizerine koymayin.
Buyuk miktarda sivi iceren karisimlar, sicramayi 6nlemek icin disik isida islem gormelidir.
Karisim koyulasana kadar hiz yikseltmeyin.

Duzenli olarak robotu kapatin ve plastik bir spatula yardimi ile kasenin kenarinda kalan ﬁ
malzemeleri siyirin.

Eger kazara robota bir sey takilirsa veya motor durursa cihazi kapatin ve fisten cekin. Problemi
¢ozuin veya kasedeki malzeme miktarini azaltin. Mutfak robotunu tekrar agmadan énce motoru
5 dakika sogumaya birakin.

Yumurta beyazlarini, krema, mayonez veya benzeri hafif kanigimlari ¢irpmak icin cirpiciyr
kullanin. Cirpiciyr kek karisimi veya patates puresi gibi agir kangimlar karistirmak igin
kullanmayin. Istenen sonuc cabuk elde edilebileceginden, yiyecekleri kanstirirken veya
cirparken bir géziiniiz her zaman tstiinde olsun.



TEMIZLiK VE BAKIM

Temizlemeden 6nce her zaman prizden ¢ikarin.

Kase ve aksesuarlar bulasik makinesinde yikanabilir 6zelliktedir.. Motor Unitesini asla akan
suyun veya baska bir sivinin altina tutmayin. Motor lnitesini ve mikser bashgini hafif nemli bir
bezle temizleyin. Yuzeyi cizerek korelteceklerinden ovma tozu veya baska asindirici temizlik
maddeleri kullanmayin. Mutfak robotunu saklamadan 6nce tiim parcalari iyice kurulayin.
ONEMLI: MOTOR UNITESINi ASLA HERHANGI BIR SIVIYA DALDIRMAYIN!

CiHAZINIZ CALISMIYORSA NE YAPMALISINIZ

- Lutfen ,ILK KULLANIMDAN ONCE” ve ,ASIRI ISINMA“béliimlerine bagvurun.
- Cihaziniz halen calismiyorsa, yetkili bir servis merkezine basvurun. (servis
kitapgigindaki listeye bakin).

AKSESUARLAR

- Mikser
- Hamur kancasi
- Cirpici

Dikkat: Bir aksesuari sadece kullanim kilavuzunuzu veya cihazinizi gostererek
satin alabilirsiniz. Lutfen gelecekte ihtiyag halinde kullanmak iizere kullanim kilavuzunu
saklayin.



PARTES DEL APARATO

a1 Selector de velocidades

a2 Manecilla para soltar el cabezal de la batidora

a3 Cabezal de la batidora

a5 Tapa ajustable para la batidora de vaso y el robot de cocina
a6 Enganche para el montaje de los accesorios (no se muestra)
a8 Tapa desmontable para el ajuste de los accesorios (picadora de carne)
b1 Recipiente

b2 Tapa antisalpicaduras

¢1 Gancho para masa

c2 Batidora

3 Accesorio batidor

Lea detenidamente el folleto ,Indicaciones de
seguridad”y las instrucciones antes del primer
uso.

ANTES DEL PRIMER USO

Antes del primer uso, lave todos los accesorios con agua y jabon. Aclare y seque.

AJUSTE DEL ACCESORIO BATIDOR, EL GANCHO

PARA MASAY LA BATIDORA

La distancia entre el accesorio y el fondo del recipiente viene establecida de fabrica a la altura
estandar. Si lo desea, se puede ajustar la altura:

1. Apague el aparato y desenchufelo.

2. Levante el cabezal de la batidora y monte el accesorio deseado.

3. Sujete el accesorio con una mano y al mismo tiempo afloje la
tuerca con una llave inglesa (ver imagen).

4. Baje el cabezal de la batidora y ajuste la altura girando el propio
accesorio. Lo mejor es que casi llegue a tocar el fondo del
recipiente.

5. Levante el cabezal de la batidora y gire la tuerca mientras sujeta
el accesorio con la otra mano.




MON

JE

Coloque el aparato de cocina sobre una superficie plana y seca
antes de encenderlo. Coloque el selector de velocidades en 0
y asegurese de que el aparato no estd conectado a ninguna
fuente de corriente eléctrica cuando vaya a montar el recipiente
y el accesorio. Empuje la manecilla de desbloqueo en el sentido
que indica la flecha y coloque el cabezal de batidora en posicién
vertical. Coloque el recipiente en el soporte correspondiente del
aparato de cocina. Gire el recipiente en el sentido de las agujas del reloj hasta que esté bien
sujeto al soporte.

Coloque el accesorio deseado (batidora, gancho para masa o accesorio batidor) en el
enganche. Empuje el accesorio hacia arriba y girelo en sentido contrario a las agujas del reloj
para ajustarlo al enganche.

Afada los ingredientes. Tenga cuidado de no llenar demasiado el recipiente. Empuje la
manecilla de desbloqueo para bajar el cabezal de la batidora, mantenga su mano en el cabezal
de la batidora al bajarlo dentro del recipiente y conecte el aparato a la toma de corriente.
Coloque la tapa antisalpicaduras encajandola firmemente en el cabezal de la batidora de
manera que la abertura quede en la posicién que se muestra en la imagen.

Active el aparato girando el selector de velocidades hasta la velocidad deseada entre la minima
y laméxima. Consulte las instrucciones de seleccién de velocidades mas adelante en el manual.
Asegurese de que siempre haya ingredientes en el recipiente antes de encender el aparato de
cocina. Siga las instrucciones de la receta.

DESMONTAJE

Cuando haya terminado de mezclar o batir, ponga el botén de encendido/apagado en 0y
desenchufe el aparato. Empuje la manecilla de desbloqueo, coloque el cabezal de batidora en
posicion vertical y retire el accesorio. Retire el recipiente de su soporte girandolo en sentido
contrario a las agujas del reloj; después, retire la tapa antisalpicaduras.

Limpie las piezas como se describe en el apartado,Limpieza y mantenimiento”.

RECALENTAMIENTO

El aparato de cocina esta equipado con un termostato para garantizar una larga vida util del
aparato. El termostato se activa si el motor se sobrecarga. Si se activa el termostato, apague el
aparato y desenchufelo. Espere 30 minutos antes de encenderlo de nuevo.

SELECCION DE VELOCIDADES

Enchufe el aparato. Se recomienda comenzar siempre a la velocidad mas baja e ir aumentando
la velocidad poco a poco. Coloque la tapa antisalpicaduras en el recipiente para evitar
salpicaduras. Consulte la siguiente tabla para ver las velocidades recomendadas.



USO DE LOS ACCESORIOS

En la siguiente guia se ofrecen sugerencias de seleccion de velocidades. Comience en MIN y
aumente la velocidad en funcién de los ingredientes.

Reposteria Batidora Min.> 4 6 min 4,9 Kg
(mezclas de
reposteria o
caseras)
Masa quebrada Batidora 1>2 3 min 1,4kg
Claras de huevo Accesorio Méx. 3 min 30 16 huevos
batidor
Nata montada Accesorio 5> Max. 5 min 700 ml
batidor
Masa de pan Gancho Min.>1 8 min 1640 g harina +
para masa 960 ml agua
Bollo de leche Gancho Min.>3 14 min 3,6 Kg
para masa

Masa de pizza:

Ingredientes (para 2 masas): 525 g de harina, 3 g de sal, 5 g de levadura, 3 g de aztcar, 375 g de
agua templada (43°C), 8 g de manteca de cerdo (o mantequilla).

Introducir todos los ingredientes en el bol. Mezclar durante 7 min con el gancho para masa, en
velocidad 6 a velocidad max. Dejar reposar 1 hora'y después meter en el frigorifico hasta que se
vaya a utilizar.

Cantidad maxima: 4 veces la receta.

Primero ponga todos los ingredientes liquidos en el recipiente y después aflada los ingredientes
solidos. Mantengase siempre cerca de aparato de cocina cuando esté en funcionamiento.
Ahada siempre los ingredientes lo mas cerca posible de las paredes del recipiente y no
directamente en la herramienta giratoria.

Las mezclas que contienen gran cantidad de liquido deben procesarse a baja velocidad. No
aumente la velocidad hasta que la mezcla se haya espesado.

Apague el aparato de cocina con frecuencia para limpiar los ingredientes de las paredes usando
un instrumento que no raye.

Si se produce algun error, algo se queda atascado en la herramienta o se para el motor:
apague el aparato y desenchufelo. Resuelva el problema o reduzca la cantidad presente en
el recipiente. Deje que el motor se enfrie durante 5 minutos antes de encender de nuevo el
aparato de cocina.

Utilice el accesorio batidor para batir claras de huevo, nata o productos similares. No utilice
el accesorio batidor para batir mezclas espesas como masa de reposteria o puré de patatas.
Esté siempre atento al resultado cuando bata o mezcle, porque el resultado deseado puede
conseguirse muy rapido.



LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Desconecte siempre el aparato antes de limpiarlo.

El recipiente y los accesorios son aptos para lavavajillas. Nunca sumerja el motor
en agua ni otros liquidos. Limpie el motor y el cabezal de la batidora con un pafo
himedo. No utilice detergentes abrasivos, ya que pueden rallar y estropear la
superficie. Seque bien todas las piezas antes de guardar el aparato de cocina.
IMPORTANTE: jNUNCA SUMERJA EL MOTOR EN NINGUN TIPO DE LIQUIDO!

QUE HACER SI SU APARATO NO FUNCIONA

- Consulte los apartados «Antes del primer uso» y «recalentamiento».
- ¢{Su aparato sigue sin funcionar? Contacte con un centro de servicio técnico autorizado
(ver lista en el folleto de servicio).

ACCESORIOS

- Batidora
- Gancho para masa
- Accesorio batidor

Atencion: unicamente puede comprar un accesorio presentando el folleto de
instrucciones de su aparato. Consérvelo en un lugar seguro para su consulta futura.



TEILE DES GERATS

a1 Geschwindigkeitsregler

a2 Entriegelungshebel fiir Riihrkopf

a3 Ruhrkopf

a5 Deckel fir die Kupplung von Mixer und Kiichenmaschine
a6 Kupplung zum Einsetzen von Zubehor (nicht dargestellt)
a8 Abnehmbare Abdeckung fiir Kupplung mit Zubehér (Fleischwolf)
b1 Behilter

b2 Spritzschutz

c1 Knethaken

c2 Riihrhaken

<3 Quirl

Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch die
,Sicherheitshinweise”unddieBedienungsanleitung
sorgfaltig durch.

VOR DER ERSTEN BENUTZUNG

Bevor Sie das Gerat das erste Mal benutzen, waschen Sie alle Zubehdorteile mit Seifenwasser ab.
Spilen und trocknen Sie sie ab.

JUSTIERUNG VON QUIRL, KNETHAKEN UND RUHRHAKEN

Der Abstand zwischen Zubehor und Behdlterboden ist werksseitig auf eine Standardhohe
voreingestellt. Diese Hohe kann bei Bedarf angepasst werden:

Schalten Sie das Gerat aus und ziehen Sie den Stecker.

Kippen Sie den Rihrkopf und setzen Sie das gewiinschte
Zubehor ein.

Halten Sie das Zubehor mit einer Hand fest und I6sen
Sie gleichzeitig die Mutter mithilfe eines verstellbaren
Schraubenschlussels, siehe Abb.

Senken Sie den Ruihrkopf ab und justieren Sie die Hohe durch
Drehen des Zubehdrs. Optimal ist wenn das Zubehor den

w N
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Behdlterboden fast berihrt.
Kippen Sie den Ruhrkopf, halten Sie das Zubehor mit der
anderen Hand fest und ziehen Sie die Mutter an.

v



ZUSAMMENSETZEN

Stellen Sie die Kichenmaschine vor dem Einschalten
auf eine ebene und trockene Flache. Stellen Sie den
Geschwindigkeitsregler auf ,0” und vergewissern Sie sich, dass
das Gerat nicht an eine Steckdose angeschlossen ist, bevor
Sie den Behalter und das Zubehor einsetzen. Bewegen Sie
den Entriegelungshebel in Pfeilrichtung und bringen Sie den
Ruhrkopf in die vertikale Stellung. Positionieren Sie den Behalter
in seiner Aufnahme in der Kiichenmaschine. Drehen Sie den Behalter im Uhrzeigersinn, bis er
fest in der Aufnahme eingerastet ist.

Setzen Sie das gewtinschte Zubehor (Rihrhaken, Knethaken oder Quirl) in die Kupplung
ein. Dricken Sie das Zubehor nach oben und drehen Sie es zum Verriegeln gegen den
Uhrzeigersinn.

Fillen Sie die Zutaten ein. Uberfiillen Sie den Behalter nicht. Zum Absenken des Rihrkopfes
in den Behdlter betdtigen Sie den Entriegelungshebel - behalten Sie dabei die Hand auf
dem Ruihrkopf. Stecken Sie nun den Stecker in eine Steckdose. Setzen Sie den Spritzschutz
auf, indem Sie ihn fest auf den Riihrkopf driicken, sodass sich die Einfilléffnung in der in der
Abbildung dargestellten Position befindet.

Setzen Sie das Gerdt in Gang, indem Sie den Geschwindigkeitsregler auf die gewlinschte
Geschwindigkeitsstufe zwischen Min - Max einstellen. Anweisungen zur Wahl der
Geschwindigkeit finden Sie weiter hinten in der Bedienungsanleitung. Stellen Sie vor dem
Einschalten der Kiuchenmaschine immer sicher, dass sich Zutaten im Behélter befinden.
Befolgen Sie die Anweisungen des Rezepts.

ZERLEGEN

Ist der RUhr- bzw. Quirlvorgang beendet, drehen Sie den Ein-/Aus-Schalter auf ,0” und ziehen
Sie den Stecker. Betdtigen Sie den Entriegelungshebel und bringen Sie den Ruhrkopf in die
vertikale Stellung. Nehmen Sie das Zubehor ab. Entnehmen Sie den Behélter durch Drehen
gegen den Uhrzeigersinn aus der Aufnahme und nehmen Sie anschlieBend den Spritzschutz
ab.

Reinigen Sie die Teile gemaR Beschreibung im Abschnitt,,Reinigung und Wartung”.

UBERHITZUNG

Die Kiichenmaschine ist mit einem Thermostat ausgestattet, der eine lange Lebensdauer des
Gerites garantieren soll und bei Uberlastung des Motors aktiviert wird. Bei Aktivierung des
Thermostats schalten Sie das Gerat aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. Warten
Sie ca. 30 Minuten, bevor Sie das Geréat erneut einschalten.

EINSTELLUNG DER GESCHWINDIGKEIT

SchlieBen Sie das Geréat an die Steckdose an. Es wird empfohlen, immer mit der niedrigsten
Geschwindigkeit zu beginnen und die Geschwindigkeit dann schrittweise zu erhohen.
Setzen Sie den Spritzschutz auf den Behalter, um Spritzer zu vermeiden. Die empfohlenen
Geschwindigkeitseinstellungen entnehmen Sie bitte der nachstehenden Tabelle.




VERWENDUNG DES ZUBEHORS

Nachstehend finden Sie Vorschldge fiir die Einstellung der Geschwindigkeit. Beginnen Sie mit
der Geschwindigkeitsstufe MIN und erhdhen Sie die Geschwindigkeit in Abhéngigkeit von den
Zutaten.

Geschwindig-

Kuchen Ruihrhaken Min >4 6 Min. 4,9 Kg

(Backmischungen

oder

selbstgemacht)

Murbeteig Ruihrhaken 1>2 3 Min. 1,4kg

Eischnee Quirl Max 3,5 Min. 16 Eier

Schlagsahne Quirl 5> Max 5 Min. 700 ml

Brotteig Knethaken Min > 1 8 Min. 1640 g Mehl +
960 g Wasser

Brioche Knethaken Min >3 14 Min. 3,6 Kg

Pizzateig:

Zutaten (fur zwei Teige): 525 g Mehl, 3 g Salz, 5 g Hefe, 3 g Zucker, 375 g lauwarmes Wasser (43
°C), 8 g Schmalz (oder Butter).

Alle Zutaten in den Behdlter geben. Sieben Minuten mit dem Knethaken auf
Geschwindigkeitsstufe 6 bzw. max. Geschwindigkeitsstufe verriihren. Eine Stunde ruhen
lassen und dann bis zur Verwendung kihlstellen.

Max. Menge: vierfache Rezeptmenge.

Fullen Sie zuerst alle fliissigen Zutaten in den Behalter und fiigen Sie anschlieBend die trockenen
Zutaten hinzu. Bleiben Sie wahrend des Gebrauchs in der Nahe der Kiichenmaschine. Fiillen
Sie Zutaten immer so nahe wie méglich am Rand des Behdlters ein und geben Sie sie nicht
direkt auf das rotierende Werkzeug.

Mischungen mit groBen Mengen Fliissigkeit sollten bei niedriger Geschwindigkeit verarbeitet
werden. Erhohen Sie die Geschwindigkeit erst, wenn sich die Mischung verdickt hat.

Schalten Sie die Kiichenmaschine regelmaBig aus und streifen Sie die Zutaten mit einem
Teigschaber von den Seitenflachen ab.

Falls ein Fehler auftritt, etwas im Werkzeug stecken bleibt oder der Motor stoppt, schalten
Sie das Gerédt aus und ziehen Sie den Stecker. Lsen Sie das Problem oder reduzieren Sie die
Menge im Behdlter. Lassen Sie den Motor 5 Minuten abkihlen, bevor Sie die Kiichenmaschine @
wieder einschalten.

Verwenden Sie den Quirl zum Schlagen von Eiweil3, Sahne oder dergleichen. Verwenden Sie
den Quirl nicht zur Verarbeitung von schweren Mischungen wie Kuchenteig oder Kartoffelbrei.
Behalten Sie den Quirl- oder Riihrvorgang immer im Auge, da das gewl{inschte Ergebnis sehr
schnell erreicht werden kann.



REINIGUNG UND WARTUNG

Vor der Reinigung immer den Stecker ziehen.

Behélter und Zubehér sind spllmaschinenfest. Tauchen Sie niemals den Motorblock in Wasser
oder andere Flussigkeiten. Reinigen Sie Motorblock und Riihrkopf mit einem feuchten Tuch.
Verwenden Sie keinen scharfen Reinigungsmittel oder Scheuermittel, da derartige Produkte
die Gerateoberflache zerkratzen oder matt werden lassen kénnen. Vor dem Wegrdumen der
Ktichenmaschine trocknen Sie alle Teile griindlich ab.

WICHTIG: TAUCHEN SIE DEN MOTORBLOCK NIE IN FLUSSIGKEIT!

DAS GERAT FUNKTIONIERT NICHT?

- Siehe Kapitel Vor der ersten Benutzung” und,,Uberhitzung”.
- Ihr Gerat funktioniert immer noch nicht? Wenden Sie sich an eine autorisierte
Kundendienstwerkstatt (siehe Liste im Serviceheft).

ZUBEHOR

- Ruihrhaken
- Knethaken
- Quirl

Achtung: Sie kdnnen ein Zubehor nur bei Vorlage lhrer Bedienungsanleitung oder lhres
Gerites kaufen. Bewahren Sie die Anleitung daher gut auf.



[ETANI NPUNARY

a1 MNepemunKay WBMAKOCTI

a2 Pyuka i3 KHOMKOIO CNyCcKy ronoBKu Mikcepa

a3 loniska Mikcepa

a5 Kpuwwka i3 npucTpoem Ana KpinneHHs bnexgepa i kombaiiHa
a6 MpucTpin ana KpinneHHA Hacafok (He NoKasaHwui)

a8 3HiMHa KpuLKa Ana KpinneHHsa Hacafok (noapibHioBaua m'aca)
b1 Yawa

b2 3axucHuin ekpaH Big 6pr3ok

c1 lak gns Ticta

c2 Mikcep

€3 BiHunk

MNepepn nepwm BUKOPUCTaHHAM npuiagy yBaKHO
O3HaMomTecA 3 IHCTPYKLIEI0 3 BUKOPUCTaHHA Ta
TeXHiKow 6e3nekn.

NEPEA NEPWAM BUKOPUCTAHHAM

MNepen neplunM BUKOPUCTaHHAM NPOMUINTE BCi HAacaaKu i AeTani B MUAbHIN Bodi. ONonocHiTe
X i BUCYWIiTb.

PEFYNIIOBAHHSA BIHUYUKA, TAKY 011 TICTA U MIKCEPA

BigctaHb Bif Kpalo HacafKkv A0 [HA Yali BCTAHOBMEHA 33 CTAHAAPTOM Ha BUPOBGHUUTBI. 3a
6aXKaHHAM LiI0 BiiCTaHb MOXHA 3MIHUTU:

BVMKHITb Npunag, i BUTATHITb BUKY 3 PO3ETKN.

MigHIMITb roniBky Mikcepa i BCTaHOBITb NOTPIGHY HacaAKy.
YTpUMytoum HacafiKy OfiHI€I0 PYKOIo, iHLLOIO PyKolo nocnabre
raiiky 3a JONOMOroI0 raikoBOro KJloua (AnB. ManoHOK).
OnycTiTb roniBKy mikcepa i Bigperynioiite BUCOTY,
nposepTalounHacaaKy. B ontumanbHomy BapiaHTi Hacaaka
Malixe TOPKaETbCA [1Ha yaLlli.

MigHImMiTb roniBky mikcepa i NOBEpPHITb ranky, yTprmyoumn
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HacagKy OfHi€lo pyKoto.
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Mepen BKNIOUEHEM Pa3MeCTUTe KyXOHHbBIN KOMOalH Ha POBHOM
M CyXOii MOBEPXHOCTU. YCTaHOBUTE MepeksioyaTesib CKOPOCTU
B nonoxeHue 0 1, Npexae YeM 3aKpennATb yally W HacaaKy,
ybeantecb, 4To MPMOOP He MOAK/IOUEH K CETeBOW po3eTKe.
MoTAHWTe pyuyKy B HanpaBfieHUW, YKa3aHHOM CTPenKowW, u
YCTaHOBWTE TONIOBKY MMKCepa B BepTUKalbHOE MOIOXKEHNE.
YcTaHoBWTE Yally Ha CreLmanbHOM KPOHLUTEeHe KyXOHHOro
Kom6aiiHa. lMoBepHUTe Yally MO YacOBOW CTPesNKe A0 HaAeXHON GUKCaLmMm Ha KPOHLUTEHe.
YcTaHoBUTE HYXKHYIO HacapKy (HacafKy AnA CMeLIMBaHWA, KPIOK 1A TecTa UMW BEHUKK) B
rHe3fo KpenneHus. MpuxxmuTe HacagKy BBEPX U MOBEPHWTE MPOTVB YacOBOW CTPENKU A0
HapieXXHoM duKcaLumm.

[llo6aBbTe MHrpeaveHTbl. He nepenonHanTe yaiy. HaxmuTe KHOMKY GMOKMPOBKM FONOBKM,
YTO6bI ONYCTUTb FONOBKY MUKCEpa B vally. Onyckas, Npuaepx uBaTe rofoBKy MKcepa pyKoi
1 BCTaBbTe BUSIKY B PO3€eTKY. YCTaHOBMTE 3aLLMTHYIO KPbILIKY OT OpbI3F, MIOTHO MpWKaB ero
K TOfIoBKe MUKCepa TakMM 06pa3oM, UToObl BXOAHOE OTBEpPCTME Oblo PaCcMoNoKEHO Kak
MOKa3aHOo Ha PUCYHKe HIXKe.

BkniounTe npubop, NoBepHyB MepekouaTeslb CKOPOCTU Ha HyXHoe 3HaueHue oT Min go
Max. MHCcTpyKumMn no BblIGopy CKOPOCTU NPUBOAATCA Janee B 3Toii 6poluiope. He BKnioyarite
KyXOHHYI0 MaLUUHY, PeABapuUTeNIbHO He 3arpy3nB UHIPeAneHTbl B Yaly. MpuaepxuBaiitech
VHCTPYKLMIA peLienTa.

PA3BOPKA

Mo 3aBepLUeHNI CMeLINBaHNA/B361BaHNA BepHUTE NepeKslioyaTesb B NosioXeHKe 0 1 BbiHbTe
BUJIKY U3 PO3eTKU. HaXMuTe KHOMKY 6/IOKMPOBKM FONIOBKHM 1, Pa3MeCTUB roNoBKY MUKCepa B
BEPTUKaNbHOM MONOXEHUW, CHUMUTe HacafKku. CHUMKTE Yally C KPOHLUTelHa, NOBEPHYB ee
NPOTUB YaCOBOWA CTPESKM, 3aTEM CHVMUTE 3aLLMTHbIA SKPaH OT 6pbI3r.
OuncTuTe AeTanm Kak onvcaHo B pasgene,OuncTka n obcnyxmsaHue”.

MNMEPErPEB

KyxOHHasn MaLu/Ha OCHaLLeHa TEPMOCTaTOM, KOTOPbIN BKITIOYAETCA NPy NeperpysKe ABuratesns,
TEeM CaMbIM rapaHTUpys ANNTENbHbIN CPOK Cyx6bl npubopa. Mpu cpabaTbiBaHUK TepMOCTaTa
OTKNOUMTE NPUBOP 1 BbIHBTE BUNKY M3 po3eTku. Mogoxante 30 MUHYT NpPeXae Yem CHoBa
BKJ/IIOYaTb NpM6Op.

HACTPOWKA CKOPOCTU

BcTtaBbTe BUJIKY B PO3ETKY. PeKomeHnyeTcn Ha4ynHaTb pa60Ty Ha HW3KoMn CKOpoCTH, a
3aTeM MNocCTeneHHoO ee yBeNnymBaTb. YcTaHoBuTe 3alWMUTHYIO KpPbIWKY OT 6pb|3r Ha Yauy.
PeKomeH,qyeMble HaCTpOI?IKI/I CKOPOCTU NPUBOAATCA B Ta6J1I/IL|e HUXe.




EHACAAOK

B Tabnuue HuxXe NpMBOAATCA pekoMeHAaummn no Bbibopy ckopocTn. HaumHalite co ckopocTtn
MIN 1 nocteneHHo yBennymBanTe ee B 3aBUCUMOCTY OT UCMOJb3yeMblX NHFPEANEHTOB.

Makc. Makc.
Copepxumoe Hacapka CKopocTb

Bpems KOnmn4yecTtBo
TopTbl (roToBbIE Hacaaka ans Min >4 6 MUH. 4,9 kr
cmecu unm CMeLLnBaHuA
[OMaLlHee TecTo)
MecoyHoe TecTo Hacapka ana 1>2 3 MVH. 1,4 kr

CMeLLVBaHnA
AnuHble 6enKkun BeHunk Max 3 MuH. 30 16 Any,
B36uTble cnmBKK BeHunk 5> Max 5 MUH. 700 mn
[pox»eBoe Tecto Kptok ana Min > 1 8 MUH. 1640 r Mmykn +
TecTa 960 r Boabl

OpaHLy3ckas Kptok ana Min >3 14 MUH. 3,6 kr
6ynouka TecTa

TecTo gna nuuybI:

WHrpeaueHTbl (ana 2 kopken): 525 1 mykn, 3 r conu, 5 r gpoxxen, 3 r caxapa, 375 r Tennow
BoAbl (43°C), 8 r TonneHoro cana (U CAIMBOYHOrO Macna).

MomecTute BCe MHrpeaneHTbl B MUCKY. CMelunBaiiTe B Te4eHne 7 MUHYT TECTOMECUSIKOW Ha
CKOPOCTU OT 6 0 MaKcMMarnbHo. OcTaBbTe Ha 1 Uac, 3aTeM MOJIOKUTE B XONOAWIbHUK Nepes
ncnonb3oBaHreM. MakcrmanbHOe KonmyecTso: B 4 pasa 60nblle, Yem B peLienTe.

CHauana nomecTuTe BCe XWAKNE UHTPeAUEeHTbI B Yallly, a 3aTeM JobaBbTe Cyxue MHIPeANeHTbI.
Bo Bpema mncnonb3oBaHWA BCerga HaxoauTecb PAAOM C KyXOHHOM MaluuHow. Crapaiitecb
3arpy»kaTb UHIPeANEeHTbl Kak MOXHO G5nXKe K CTeHKaM Yalliv, a He Ha BPaLLaloLylocsa HacafKy.
Cmecu, copepxalyme 60nblIoe KONMMYECTBO XMAKOCTU, cnefyeT obpabaTbiBaTb Ha HU3KOW
ckopocTU. [o Mepe 3arycTeHms cMecn MOXXHO YBEeNNYMBaTb CKOPOCTb.

PerynapHo oTkmtouaiiTe MaLuHy, YTO6bl YNCTUTL CTEHKM Yallv C MOMOLLbIO MeLUasKu 1A TecTa.
B cnyuae owmbKm, Npu 3acTpeBaHUM NOCTOPOHHErO NpeMeTa B Hacaike UM Npu oCTaHOBKe
fBuratena OTK/OUUTE NPUOGOP U BbiHbTE BUSKY M3 PO3eTKU. YCTpaHuTe npobnemy wunm
YMEHbLLMTEe KOMMYECTBO MPOAYKTOB B Yalle. [laiiTe ABUraTeno OCTbiTb B TeUeHue 5 MUHYT
npexpe YemM CHOBa BKJlouaTb Npubop.

[infa B36VIBaHWA AWL, CIMBOK 1 aHANOMMYHbIX NPOAYKTOB UCMOSb3yliTe BeHUMK. He nonb3yiitech
BEHUMKOM /11 B36MBAHMA FYCTbIX CMECEN, TaKUX Kak TecTo 1A TOPTOB Unn KapTodenbHoe
nope. B Bpemsa B36MBaHUA/CMeLIMBaHNA 06A3aTeNbHO CleAMTe 3a MPOLECCOM, TaK Kak
XKenaemblil pe3ynbTaT MOXKeT 6biTb JOCTUTHYT JOCTaTOUYHO ObICTPO.



OYULLEHHA 1 3BEPITAHHA

3axan BUTATYIATE BUMKY 3 po3seTkn nepep, OUMLLIEHHAM.
Yawy 11 Hacagkn MOXHa MUTW B MOCYAOMMUINHIN MaluMHIi. Y XOAHOMY pasi He 3aHyplonTe
6noK aBuryHa y Bogy abo 6yab-aky iHwWy piguHy. MpoTpiTb 610K enekTpoABUryHa i roniBky
MiKcepa BOJIOrolo raHuipKolo. He KopucTyiiTecs arpecBHUMU abo abpasvBHUMY YACTAUMMM
3acobamn, AKI MOXYTb 3anuMTA MOAPAMNMHU Ha NOBEpXHi abo 3incyBaTy 30BHILLHIi
BUrNAQ Npunagy. PeTenbHO NPoTpITh YCi AeTani nepL HiX CTaBUTW KOMBaiH Ha 36epiraHHs.
BAX/IUBO: B }KOAHOMY BUNAAKY HE 3AHYPIOVTE AETANI IBUT'YHA B PIUHY!

IO POBUTMU, AKLLO NMPUCTPIN HE MPALIIOE

- [us. po3ginn MNepen nepuinm BukopuctaHHam” i, MeperpisaHHa"
- Mpunap Bce ogHO He Npauioe? 3BepPHIiTbCA 1O aBTOPK30BAHOTO CEPBICHOTO LIEHTPY (AMB.
nepenik B iHCTPYKLUii).

HACAAKU

- Mikcep
- lak gna Ticta
- BiHunk

YBara! [ina npua6aHHa 6yab-AKoi 3 HacafloK Heo6XiAHO MaTn Npu cobi iHCTpyKUilo Ao
npunaay a6o cam npunag. 36epexitb iHCTPYKLilo ANA NOAANbLIOro BUKOPMCTaHHA.
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033551 220
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Retailer name and address / Nom et adresse du revendeur / Nombre y direccion del minorista / Forhandler navn & adresse / Jilleenmyyjén nimi ja osoite
Forhandler navn og adresse / Aterforsiljarens namn och adress / Miiiija kauplus ja aadress / Veikala nosaukums un adrese / Parduotuvé ir adresas
Nazwa i adres sprzedawcy / Naziv i adresa prodajnog mjesta / Naziv in naslov trgovine / Forgalmazé neve és cime / Numele si adresa vanzitorului / Teprobii
o6ext / Hazna Ta anpeca npozasis / Guiquuipumpjurt wiubind b hunugh. / Hassanie n axpec npofaiia / CaTylIsiHbIH ATayb! Ml MeKeH-Kaiisi
WFENE 4, (1T / dauasdaduavisudda /2042 012Dk 4 / Mve n anpeca na npogasas :
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